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En él encontrará una amplia gama de productos de 
droguería para el cuidado del hogar, limpieza industrial, 
disolventes y productos para el encendido y mantenimiento 
de chimeneas, estufas y barbacoas.

Cuando PQS CONSUMO SL es adquirida por GRUPO QP 
en 2009, grupo líder en la fabricación y comercialización 
de productos para piscina y spa, el cambio de nombre 
a PQS PISCINAS Y CONSUMO SA destaca la impor-
tancia del área de piscina en nuestro negocio, englobando el 
área de CONSUMO el resto de productos de varias categorías.

Si bien el área de PISCINAS es la que más ha crecido en 
tamaño y cifra de negocio en los últimos años, nuestros 
productos de CONSUMO siguen siendo muy demandados 
en todos los canales: grandes superficies, ferreterías, 
droguerías, tiendas minoristas,... y atendiendo a los 
intereses del mercado y a su potencial, hemos creado el 
nuevo catálogo “PQS CONSUMO”.

Este proyecto es el culmen del estudio y evaluación de 
toda la gama de productos publicitada en los catálogos 
independientes hasta ahora: DROGUERÍA y FUEGO.

¡Bienvenidos al nuevo CATÁLOGO “PQS CONSUMO”!

Puede consultarlo en nuestra web www.pqs.es o si lo prefiere, descargarlo o solicitar la edición impresa al Delegado 
Comercial de la zona.

Nele você encontra uma grande variedade de produtos de 
drogaria para home care, limpeza industrial, solventes e 
produtos para iluminação e manutenção de lareiras, fogões 
e churrasqueiras.

Quando a PQS CONSUMO SL foi adquirida pelo GRUPO QP 
em 2009, grupo líder no fabrico e comercialização de pro-
dutos para piscinas e spas, a alteração da designação para 
PQS PISCINAS Y CONSUMO SA evidencia a impor-
tância da área das piscinas no nosso negócio, englobando o 
área de CONSUMO o resto de produtos de diversas categorias.

Embora a área de PISCINAS seja a que mais cresceu em 
tamanho e faturamento nos últimos anos, nossos produtos 
CONSUMER continuam tendo alta demanda em todos os 
canais: lojas de departamentos, lojas de ferragens, drogarias, 
lojas de varejo, ... e serviços os interesses do mercado e 
as suas potencialidades, criamos o novo catálogo “PQS 
CONSUMO”.

Este projeto é o culminar do estudo e avaliação de toda a 
gama de produtos anunciados nos catálogos independentes 
até ao momento: DRUGSTORE e FIRE.

Bem-vindo ao novo CATÁLOGO “PQS CONSUMO”!

Você pode consultá-lo em nosso site www.pqs.es ou se preferir, baixe ou solicite a edição impressa ao Delegado Comercial 
da área.
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Fabricantes de 
productos químicos 

desde 1965
Nuestra misión es fabricar y comercializar productos de calidad, 

cumpliendo las normativas sanitarias y medioambientales, y 
ofrecer un servicio profesional.

Fabricantes de 
produtos químicos 

desde 1965
Nossa missão é fabricar e comercializar produtos de qualidade, 
cumprindo as normas de saúde e ambientais, e oferecendo um 

serviço profissional. 
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PQS nace como “Productos Químicos Sevillanos” en 1965.

Dedicada desde sus inicios a la fabricación y comercializa-
ción de productos químicos. En la actualidad cuenta con 
fábrica y almacenes logísticos en el Polígono Industrial La 
Palmera, de Dos Hermanas. Sevilla.

Disponemos de una amplia red de comerciales que abarca 
todo el territorio nacional. A nivel internacional exportamos 
nuestros productos a 15 países.

PQS …de toda la vida…

Nuestra actividad en el área de CONSUMO puede dividirse en los siguientes sectores:
A nossa atividade na área do CONSUMIDOR pode ser dividida nos seguintes setores:

Asimismo, conscientes de la respon-
sabilidad medioambiental que tene-
mos como industria química, nuestro 
equipo trabaja continuamente en me-
jorar la calidad de nuestros productos, 
las características de los envases, y en 
facilitar los procesos de recogida, se-
lección y reciclado de los residuos.

PQS nasceu como “Productos Químicos Sevillanos” em 1965.

Dedica-se desde o início à fabricação e comercialização de 
produtos químicos. Atualmente possui fábrica e armazéns 
logísticos no Polígono Industrial La Palmera, em Dos 
Hermanas. Sevilha.

Contamos com uma ampla rede comercial que cobre todo 
o território nacional. A nível internacional, exportamos o 
nossos produtos para 15 países.

Da mesma forma, cientes da res-
ponsabilidade ambiental que temos 
como indústria química, nossa equipe 
trabalha continuamente para melho-
rar a qualidade de nossos produtos, 
as características dos recipientes, e 
para facilitar os processos de coleta, 
seleção e reciclagem de resíduos.

DROGUERÍA Y 
DISOLVENTES
Para la limpieza y el 

cuidado del hogar, uso 
domestico. 

LIMPEZA E DROGARIA

Para limpeza e higiene 
domiciliar, uso domestico.

BOXEVEN FUEGO

Para la construcción, el 
mantenimiento, la limpieza y 
el encendido de chimeneas, 

estufas y barbacoas.

FOGO
 

Para a construção, 
manutenção, limpeza e 

acender de lareiras, fogoes e 
churrasqueiras.

Para maquinaria y limpieza 
industrial, canal HORECA.

BOXEVEN
 

Para maquinas e limpeza 
industrial, canal HORECA.

Recientemente hemos renovado CER-
TIFICACIONES/ Recentemente renova-
mos CERTIFICAÇÕES:
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Descubra más sobre nosotros en:
www.pqs.es

¿Quieres ser distribuidor? 

En PQS Piscinas y Consumo, S.A., nuestra misión es fabricar 
y comercializar productos de calidad, cumpliendo las 
normativas sanitarias y medioambientales, y ofrecer un 
servicio profesional.

Si quiere ser Distribuidor Autorizado en su zona, o en su página 
ecommerce, consulte el Delegado Comercial de la provincia 
donde tenga sede su empresa, y contáctele para conocer 
nuestras oportunidades de colaboración y condiciones. 

¿Você quer ser um distribuidor? 

Na PQS Piscinas y Consumo, S.A., a nossa missão é fabricar e 
comercializar produtos de qualidade, cumprindo as normas 
sanitárias e ambientais, e oferecer um serviço profissional.

Se pretende ser Distribuidor Autorizado na sua zona ou na 
sua página de comércio eletrónico, consulte o Delegado 
Comercial da província onde se encontra a sua empresa na 
página anterior e contacte-o para saber mais sobre as nossas 
oportunidades e condições de colaboração.
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Calidad
Como fabricantes químicos, la calidad es uno de nuestros 
valores fundamentales. Para nosotros, fabricar productos de 
calidad es cumplir las expectativas del cliente ajustándonos 
a especificaciones técnicas y cuantificables que protegen su 
salud y seguridad, así como el medio ambiente del que todos 
somos responsables.

Marketing
Los más de 50 años de la marca PQS en el mercado nos hacen 
muy conscientes de este valor, de la importancia de su buen 
posicionamiento. Trabajamos para que nuestras marcas y 
productos sean reconocidos y recordados, y a ayudamos a 
nuestros clientes a llegar al consumidor final.

Qualidade
Como fabricantes de produtos químicos, a qualidade é um 
dos nossos valores fundamentais. Para nós, fabricar produtos 
de qualidade significa atender às expectativas do cliente, 
ajustando-se a especificações técnicas e quantificáveis 
que protegem sua saúde e segurança, bem como o meio 
ambiente pelo qual todos somos responsáveis.

Marketing
Os mais de 50 anos da marca PQS no mercado tornam-nos 
muito conscientes deste valor, da importância do seu bom 
posicionamento. Trabalhamos para que nossas marcas e 
produtos sejam reconhecidos e lembrados, e ajudamos 
nossos clientes a chegarem ao consumidor final.



11

EMPRESA

Servicio
Nuestro Dpto. Atención al Cliente y una amplia Red de 
delegados Comerciales atienden dudas y resuelven 
problemas e incidencias. La asignación de un delegado 
comercial por empresa facilita la comunicación entre las 
partes, nuestro equipo procura que la experiencia del cliente 
sea siempre satisfactoria.

Compromiso
Orgullosos patrocinadores del CLUB WATERPOLO DOS 
HERMANAS, con los que compartimos los valores de 
superación, esfuerzo y trabajo, y a los que apoyamos en 
todas las competiciones, deseándoles el mayor de los éxitos.

Serviço
Nosso Departamento de Atendimento ao Cliente e uma 
ampla Rede de Delegados Comerciais esclarecem dúvidas 
e resolvem problemas e incidentes. A atribuição de um 
delegado comercial por empresa facilita a comunicação 
entre as partes, a nossa equipa garante que a experiência do 
cliente seja sempre satisfatória.

Compromisso 
Orgulhosos patrocinadores do CLUB WATERPOLO DOS 
HERMANAS, com quem compartilhamos os valores de 
superação, esforço e trabalho, e a quem apoiamos em todas 
as competições, desejando-lhes o melhor sucesso.
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Info + Contacto

Extremadura, Huelva y Sevilla
Miguel Ángel Sarmiento

Mov: +34 609 590 128
m_sarmiento@pqs.es

Sevilla, Córdoba, Jaén, Cádiz, Ciudad Real, 
Ceuta y Melilla
Antonio Ramos

Mov: +34 609 460 050
 a_ramos@pqs.es

Málaga, Granada y Almería
Carolina Quattrini

Mov: +34 609 512 935
cquattrini@pqs.es

 
Madrid, Toledo, Guadalajara, Ávila, Segovia y 

Salamanca
Enrique Sánchez

Mov: +34 670 255 865
esanchez@pqs.es

Equipo comercial / Equipe comercial

María Santos
Tel: +34 954 689 300 /01

Fax: +34 954 689 316
atencioncliente@pqs.es pedidos@pqs.es

Magdalena Bernardino
mbernardino@pqs.es

 

Atención Cliente / Atenção ao Cliente

Director comercial
Eleuterio Osuna

Mov: +34 609 590 126
e_osuna@pqs.es

Jefe de Ventas / Chefe de Vendas
Francisco Carrillo

Mov: +34 609 444 567
f.carrillo@pqs.es

Asistente Dirección de Ventas / Assistente Direção Comercial
Rosa Alguacil

r_alguacil@pqs.es
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OFICINAS Y FÁBRICA | ESCRITÓRIOS E FÁBRICA 
PQS Piscinas y Consumo, SA

Avda. de la Palmera 71-73 
Polígono Industrial La Palmera 
41703 - Dos Hermanas - Sevilla

www.pqs.es 

Sigue nuestras promociones en

Cantabria, País Vasco, Navarra, La Rioja, 
Zaragoza occidental, Burgos, Valladolid, 

Palencia y Soria
Ángel Royo

Mov: +34 673 764 416
aroyo@pqs.es

Galicia, Asturias, León y Zamora
José Manuel Hidalgo
Mov: +34 607 142 008

jmhidalgo@pqs.es

Cataluña, Zaragoza oriental y Huesca
Toni Ribas

Mov: +34 673 410 712
tribas@pqs.es

Castellón, Valencia norte, Cuenca, Teruel e 
Islas Baleares
Vicente Canós

Mov: +34 610 490 003
vcanos@pqs.es

Murcia, Valencia, Alicante y Albacete
Luis Rodenes

Mov: +34 610 228 768
lrodenes@pqs.es

Agente Portugal
Luis Simões

Mov: +35 1967 423764
imoes@bdj.pt

Manuela Bello
manuela.bello@pqs.es

Magdalena Bernardino
mbernardino@pqs.es

Laboratorio / Laboratório
Alicia de Dios

laboratorio@pqs.es
José Manuel Gallardo

jmgallardo@pqs.es

Logística
Francisco Álvarez
f_alvarez@pqs.es

Lola Díaz
lola.diaz@pqs.es

Luis Javier Sánchez
jsanchez@pqs.es

Laura Real
ldelgado@pqs.es

Producción / Produção

Cristina Galán
cgalan@pqs.es

Manuel Andrés
produccion.planta@pqs.es

Miguel Gómez
mgomez@pqs.es

Zacarías León
zacarias.leon@pqs.es

Rocío Nieto
rocio.nieto@pqs.es

Departamento Financiero / Departamento Administração Financeira

Compras a Proveedores / Departamento de Compras

Export / Marketing
Marta García

Mov: +34 610 246 718
marta.garcia@pqs.es

Facturación Clientes / Faturamento Clientes
Marcos Medina

m_medina@pqs.es

https://goo.gl/w9lQaj
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Desinfección
Desinfeção
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DROGUERÍA Y DISOLVENTES

“CLEAN PILL” PASTILLAS DESINFECTANTES 160 G. / 1 KG.
“CLEAN PILL” DESINFETANTE EM PASTILHA 160 G. / 1 KG.

Desinfectante en pastillas efervescentes para disolver en agua 
y conseguir una limpieza eficaz y segura, alternativa a la lejía 
líquida. Máxima higiene. Bactericida, fungicida y viricida de acción 
inmediata. Su formato en pastillas permite una dosificación justa 
y precisa y conserva durante más tiempo la concentración del 
producto, mejorando su eficacia.

Modo de Empleo:
W.C.: 1 pastilla directamente en el fondo del WC o en la propia 
cisterna.
Ropa: 1 pastilla junto al detergente habitual. Acción blanqueante.
Cuarto de baño: 1 ó 2 pastillas en el lavabo o la bañera.
Cocina: 1 pastilla disuelta en agua para la limpieza de frigorífico, 
utensilios de cocina, e incluso puede añadirse 1 pastilla en el 
lavavajillas automático.
Para el suelo: 1 pastilla en un cubo de 8 litros de agua.

Desinfetante efervescente em pastilhas para dissolver em água e 
conseguir uma limpeza eficaz e segura,alternativa á lixívia liquida.
Máxima higiene.Bactericida ,fungicida e viricida de ação imediata.
Seu formato em pastilhas permite uma dosagem certa e precisa, 
conservando durante mais tempo a concentração do produto, 
melhorando a sua eficácia.

Modo de Aplicação:
WC: 1 pastilha na sanita ou no autoclismo
Roupa: 1 pastilha a juntar com o detergente.
Casa de Banho: 1 ou 2 pastilhas no lavatório ou na banheira
Cozinha: 1 pastilha na água da limpeza (lava loiça, frigorifico, 
utensílio de cozinha). 1 pastilha diretamente na máquina de lavar 
a loiça.
Para o chão:1 pastilha para 8 litros de água.

PRODUCTO CÓDIGO EAN Unidades/(caja-caixa) Cajas-caixas/(Palet)

PQS LEJÍA EN PASTILLAS BOTE 160 G. 732028 8410857010282 24 81
PQS LEJÍA EN PASTILLAS BOTE 1 KG. 732228 8410857010299 6 84
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DROGUERÍA Y DISOLVENTES

PQS ALCOHOL DE LIMPIEZA LIMÓN 1 L.

Limpiador y desengrasante sin dejar huella ni rastro en las superficies tratadas. Secado 
ultrarrápido sin aclarar. Recomendado para la limpieza de ventanas, sanitarios, 
superficies plásticas, suelos, paredes, granito, espejos, acero inoxidable, cristal, formica 
y joyas de oro y plata. Anticongelante para limpiaparabrisas.

Modo de Empleo: añadir el producto directamente sobre la superficie y frotar con un 
paño seco. En limpiaparabrisas, añadir 30% del producto al agua desmineralizada del 
depósito. No utilizar en aparatos de TV, material informático o gafas.

Limpador e desengordurante sem deixar rastro nas superficies tratadas. Secagem ultra 
rápido sem manchar. Limpeza de janelas, sanitários, superfícies plásticas, soalhos, 
paredes, granito, espelhos, inox, cristal, fórmica e joias de oiro e prata. Anticongelante 
para limpa para-brisas.

Modo de Aplicação: Adicione o produto diretamente sobre a superficie e limpe com 
um pano seco. Limpa para-brisas, juntar 30% de produito o reservatorio de ágia 
desmineralizada. Não usar en aparelhos de TV, equipamentos de informática e óculos.

PRODUCTO CÓDIGO EAN Unidades/(caja-caixa) Cajas-caixas/(Palet)

PQS ALCOHOL AL LIMON BT. 1 L. 1153110 8410857616613 12 60

PQS ALCOHOL DE QUEMAR 1 L.
PQS ALCOOL DE QUEIMAR 1 L.

Excelente combustible para las placas de calefacción, las estufas de la fondue, lámparas 
de alcohol… Proporciona una llama eficaz y limpia. Alto poder calorífico.

Modo de Empleo: Impregnar con alcohol de quemar la madera, el carbón… antes de 
encender el fuego.

Excelente combustível para as placas de Aquecimento, as estufas da fondue, lamparinas 
de álcool… que proporciona uma chama eficaz e limpa. Alto poder calorífico.

Modo de Aplicação: Impregnar com álcool de queimar na madeira, carvão… antes de 
acender o fogo.

PRODUCTO CÓDIGO EAN Unidades/(caja-caixa) Cajas-caixas/(Palet)

PQS ALCOHOL DE QUEMAR BT. 1 L. 1153010 8410857140873 12 60
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DROGUERÍA Y DISOLVENTES

PQS ALCOHOL DE LIMPIEZA 70% 750 ml
PQS ALCOOL DE LIMPIEZA 70% 750 ml

Limpiador con aroma limón y 70% de alcohol, para la limpieza 
general de superficies. Recomendado para uso doméstico en 
cocinas, baños y suelos. Ideal para limpiar superficies plásticas 
(envases, suelas de zapatos, bolsas), metálicas (pomos, tiradores, 
llaves). NO APTO para uso cutáneo. No utilizar en aparatos 
eléctricos.

Modo de Empleo: Agitar el producto antes de usar. Pulverizar 
directamente sobre la superficie y frotar con una bayeta microfibra, 
papel multiusos o paño seco. No necesita aclarado. Antes de 
aplicar, realice una prueba del producto en una pequeña superficie.

Limpador com aroma de limão e álcool 70%, para a limpeza 
geral de superfícies. Recomendado para uso doméstico em 
cozinhas, banheiros e pisos. Ideal para limpar superfícies de 
plástico (recipientes, solas de sapatos, bolsas), metal (maçanetas, 
puxadores, chaves). NÃO ADEQUADO para uso cutâneo. Não use 
em aparelhos elétricos.

Modo de Aplicação: Agite o produto antes de usar. Pulverize 
diretamente na superficie e esfregue com um pano de microfibra, 
papel multiuso ou pano seco. Não precisa de esclarecimento. 
Realize o teste antes de aplicar na superfície.

PRODUCTO CÓDIGO EAN Unidades/(caja-caixa) Cajas-caixas/(Palet)

PQS ALCOHOL LIMPIEZA LIMÓN 70% 750 ml 1153167 8410857013382 12 720



Multiusos
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DROGUERÍA Y DISOLVENTES

MONIAC TOTAL MULTIUSOS 1L.   |   MONIAC TOTAL MULTIUSOS LIMÓN 1L
PISTOLA / RECAMBIO

MONIAC TOTAL MULTIUSOS es una fórmula exclusiva desarrollada 
por PQS que le sorprenderá por su eficacia y su gran poder de 
limpieza, y le dejará un agradable aroma a limpio.

MONIAC TOTAL es el auténtico multiusos porque limpia todo 
tipo de superficies: cocinas, hornos, microondas, vitrocerámica, 
cuartos de baños, superficies pintadas, plásticos, metales, 
cerámica, terrazo, gres,… Además, su composición amoniacal lo 
hace un potente quitamanchas sin dañar los tejidos de prendas de 
vestir, ropa de hogar, tapicerías, estores y alfombras.

Modo de Empleo: Su ergonómico pulverizador le permitirá 
aplicarlo rápida y cómodamente. Déjelo actuar unos minutos, 
frote con un paño y retire la suciedad sin dejar rastro.
Disponible también en formato RECAMBIO.

 

MONIAC TOTAL MULTIUSOS é uma fórmula exclusiva 
desenvolvida pela PQS que irá surpreendê-lo pela sua eficácia e 
seu grande poder de limpeza e vai deixá-lo com uma fragrância 
agradável e limpa.

MONIAC TOTAL é o autêntico multiusos porque limpa todos 
os tipos de superfícies: cozinhas, fornos, microondas, placa 
vitrocerâmica, banhos, pintado superfícies, plásticos, metais, 
cerâmica, mosaicos, azulejos, terraços, grés. Além disso, a sua 
composição amoniacal o faz um removedor de machas poderoso 
sem danificar os tecidos de vestuários de vestido, roupa de casa, 
estofados, cortinas e tapetes.

Modo de Aplicação: Seu equipamento ergonómico permite aplicá-
lo rapidamente e facilmente. Deixe agir alguns minutos, esfregue 
com um pano e remover a sujeira sem deixar vestígio. RECAMBIO 
disponível.

PRODUCTO CÓDIGO EAN Unidades/(caja-caixa) Cajas-caixas/(Palet)

PQS MONIAC PISTOLA BT. 1 L. 1153834 8410857608441 8 60
PQS MONIAC RECAMBIO BT. 1 L. 1153934 8410857608458 8 60
PQS MONIAC LIMON PISTOLA BT. 1 L. 1154834 8410857000726 8 60
PQS MONIAC LIMON RECAMBIO BT. 1 L. 1154934 8410857000733 8 60

TOPVENTAS



Suelos
Solos
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DROGUERÍA Y DISOLVENTES

PQS FRIEGASUELOS XANPIC 1,5 L.
PQS ESFREGÃO PARA SOALHOS XANPIC 1,5L.

PRODUCTO CÓDIGO EAN Unidades/(caja-caixa) Cajas-caixas/(Palet)

PQS XANPIC ALOE VERA 1,5 L. 116331912 8410857004526 12 45
PQS XANPIC COLONIA 1,5 L. 116351912 8410857006087 12 45
PQS XANPIC FLORAL 1,5 L. 116371912 8410857014761 12 45
PQS XANPIC LIMÓN 1,5 L. 116381912 8410857010374 12 45
PQS XANPIC PINO 1,5 L. 116301912 8410857004496 12 45
PQS XANPIC SPA 1,5 L. 116311912 8410857004502 12 45
PQS XANPIC MARSELLA 1,5 L. 116361912 8410857014754 12 45

Higiene, aroma y brillo para el hogar, una combinación perfecta 
de cualidades que lo convierten en un friegasuelos de alta calidad. 
PQS Friegasuelos Xanpic limpia, perfuma y abrillanta toda clase 
de suelos, incluso los más delicados de madera, gres, terrazo y 
mármol, sin necesidad de aclarar.
Disponible en diferentes aromas: Aloe Vera, Colonia, Leche de 
Almendras, Limón, Pino, Spa y Talco.

Modo de Empleo: 2 ó 3 tapones de PQS Friegasuelos Xanpic por 
cubo de agua, según se necesite.

Higiene, aroma e brilho para a sua casa, um combinação perfeita 
de qualidade que torna uma limpeza de alta qualidade . PQS 
limpeza para Soalhos Xanpic limpa, perfuma e dá brilho a toda 
a classe de soalhos, inclusive os mais delicados de madeira, 
azulejos, mosaicos e mármores, sem necessidade de enxaguar. 
Disponível em diferentes aromas: Aloe Vera, Colónia, Leite de 
Amêndoas, Limão Pinho, Spa e Talco. 

Modo de Aplicação: 2 – 3 tampas de PQS limpeza para Soalhos 
Xanpic por balde de água, conforme necessário.

NOVEDAD
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DROGUERÍA Y DISOLVENTES

PQS ABRILLANTADOR DE SUELOS 2 L.
PQS ABRILHANTADOR DE SOALHOS 2 L.

PRODUCTO CÓDIGO EAN Unidades/(caja-caixa) Cajas-caixas/(Palet)

PQS ABRILLANTADOR DE SUELOS GF. 2 L. 741007 8410857007596 6 48

PQS Abrillantador Suelos es un producto diseñado para el 
tratamiento diario y continuado de los suelos encerados y 
acristalados, de mármol y terrazo. Preserva y mantiene el brillo y 
prolonga por más tiempo el aspecto original del suelo encerado. 

Modo de Empleo: Añadir una o dos tazas del producto en 
medio cubo de agua limpia y, a ser posible, templada. Limpie la 
superficie con una fregona. No es necesario aclarar. Deje secar 
completamente. Si el suelo está muy sucio, lávelo antes con PQS 
XANPIC FRIEGASUELOS.

PQS Abrilhantador Pisos para o tratamento diário e continuo dos 
soalhos encerados, com brilho e de mármore, terraços. Preserva e 
mantem o seu brilho e prolonga por mais tempo o aspecto original 
do soalho encerado. 

Modo de Aplicação: Juntar uma ou duas chávenas do produto em 
metade de um balde de água limpa, e se possível morna. Limpe a 
superfície com uma esfregona. Não é necessário enxaguar. Deixe 
secar completamente. Se o piso estiver muito sujo, lavar antes 
com PQS ESFREGÃO PARA SOALHOS XANPIC. 
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DROGUERÍA Y DISOLVENTES

PQS JABÓN DELINAZA 1 L.
PQS SABÃO DE LINHAÇA 1 L.

PQS Jabón de Linaza es un limpiador jabonoso especialmente 
indicado para suelos de barro, terracota, terrazo, piedra natural, parqué, 
tarima flotante y madera, respetando su brillo natural. Enriquecido 
con jabones obtenidos a partir de aceites de origen vegetal. 

Modo de Empleo: Añadir de 2 a 3 tapones de producto por cada 5 l. 
de agua templada y remover. La dilución es inmediata. Aplicar con 
fregona. No es necesario aclarar y seca rápidamente.

PQS Sabão de Linhaça é um limpador ensaboado especialmente 
indicado para soalhos de barro, terracota, terraços, pedra natural, 
parque e madeira, respeitando seu brilho natural. Enriquecido 
com sabonetes obtidos a partir de óleos de origem vegetal. 

Modo de Aplicação: Adicionar 2-3 tampas do produto por cada 
5 l. de água. A diluição é imediata. Aplicar com esfregona. Não é 
necessário enxaugar e seca rapidamente.

PRODUCTO CÓDIGO EAN Unidades/(caja-caixa) Cajas-caixas/(Palet)

PQS JABON LINAZA BT. 1 L. 1151610 8410857000498 12 48
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DROGUERÍA Y DISOLVENTES

Colada y Plancha
Lavar e engomar 
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DROGUERÍA Y DISOLVENTES

PQS PERBLANC PERBARBONATO 750 g
PQS PERBLANC PERCARBONATO 750 g

PQS Perblanc es un aditivo blanqueante en el proceso de lavado 
y un eficaz quitamanchas para todo tipo de tejidos. Rico en 
oxígeno activo, penetra fácilmente en la ropa y elimina más rápido 
las manchas de origen orgánico y los malos olores. Su fórmula 
mejorada reaviva los tejidos enmohecidos y hace los blancos más 
relucientes.

Modo de Empleo:
Lavado a Mano: añadir de 3 a 5 cucharadas soperas (60-100 gr) 
de PQS PERBLANC por cada 4 lt de agua, introducir las prendas y 
dejar actuar de 1 a 6 horas. 
Lavado a Máquina: dosificar el detergente en polvo o líquido de 
forma habitual y añadir sobre el mismo 3 cucharadas soperas – 60 
g aproximadamente de PQS PERBLANC. Programe el lavado como 
de costumbre.

PQS Perblanc é um aditivo de branqueamento no processo de 
lavagem e um removedor de manchas eficaz para todos os tipos 
de tecidos.Rico em oxigénio ativo,penetra facilmente na roupa 
e elimina mais rápido as manchas de origem orgânica e maus 
odores. Sua formula melhorada reaviva os tecidos mofados e faz 
os brancos mais brilhantes

Modo de Aplicação:
Lavagem á Mão: adicionar de 3 a 5 colheres de sopa (60-100 gr) de 
PQS PERBLANC por cada 4 lts de água, introduzir as peças e deixar 
atuar durante 1 a 6 horas.
Lavagem na Maquina: dosificar o detergente em pó ou líquido 
nas doses recomendadas, juntar sobre o mesmo 3 colheres 
de sopa (60 g) de PQS PERBLANC. Programar a lavagem como 
habitualmente.

Consejos: En tejidos de colores poco sólidos o ropa delicada, hacer 
una prueba en una parte no visible de la prenda. No usar para 
lana, seda o piel. No dejar en remojo las prendas con elementos 
metálicos.

Conselhos: Em tecidos de cor pouco sólidos ou roupa delicada, 
fazer uma prova numa parte pouco visível da roupa. Não usar em 
lã, seda ou pele. Não deixar de molho as peças com elementos 
metálicos.

PRODUCTO CÓDIGO EAN Unidades/(caja-caixa) Cajas-caixas/(Palet)

PQS PERBLANC PERCARBONATO BOLSA 750 G. 1157518 8410857270044 12 64

TOPVENTAS



28

DROGUERÍA Y DISOLVENTES

PQS ACTIVADOR DE LAVADO 750 g
PQS ATIVADOR DE LAVAGEM 750 g

Eficaz quitamanchas para todo tipo de tejidos y potenciador del 
color. Rico en oxígeno activo, penetra fácilmente en la ropa y 
elimina rápidamente las manchas de origen orgánico y los malos 
olores. Actúa sobre todo tipo de manchas: café, té, chocolate, 
frutas, tomate, hierba, etc. Reaviva los colores en tejidos 
enmohecidos y hace los blancos más relucientes.. 

Modo de Empleo: 
Lavado a Mano: Añadir de 3 a 5 cucharadas soperas (60-100 gr) 
de Activador de Lavado PQS por cada 4 lts de agua, introducir las 
prendas y dejar actuar durante 30- 45 minutos.
Lavado a Máquina: Dosificar el detergente en polvo o líquido en las 
dosis recomendadas, y añadir sobre el mismo unas 3 cucharadas 
soperas (60 gr) de Activador de Lavado PQS. Programar el lavado 
como habitualmente.

Eficaz tira manchas para todo tipo de tecidos e potenciador de 
cor. Rico em oxigeno ativo, penetra facilmente na roupa e elimina 
rapidamente as manchas de origem orgânica e maus odores. Atua 
sobre todo tipo de manchas: café, chá chocolate, frutas, tomate, 
relva, etc. Reaviva as cores em tecidos com bolor , torna os brancos 
reluzentes.

Modo de Aplicação:
Lavar á Mão: adicionar de 3 a 5 colheres de sopa (60-100 gr) de 
Ativador de Lavagem PQS por cada 4 lts de água, introduzir as 
peças e deixar atuar durante 30- 45 minutos.
Lavagem na Maquina: dosificar o detergente em pó ou líquido 
nas doses recomendadas,juntar sobre o mesmo 3 colheres de 
sopa (60 gr) de Ativador de Lavagem PQS. Programar a lavagem 
como habitualmente.

Consejos: En tejidos de colores poco sólidos o ropa delicada, hacer 
una prueba en una parte no visible de la prenda. No usar para 
lana, seda o piel. No dejar en remojo las prendas con elementos 
metálicos.

Conselhos: Em tecidos de cor pouco sólidos ou roupa delicada, 
fazer uma prova numa parte pouco visível da roupa. Não usar em 
lã, seda ou pele. Não deixar de molho as peças com elementos 
metálicos.

PRODUCTO CÓDIGO EAN Unidades/(caja-caixa) Cajas-caixas/(Palet)

PQS ACTIVADOR DE LAVADO BOLSA 750 G. 1173018 8410857011135 12 64
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DROGUERÍA Y DISOLVENTES

PQS AGUA DE PLANCHA DE AROMA FLORAL 2 / 5 L.
PQS ÁGUA PARA FERRO AROMA FLORAL 2 / 5 L.

PQS Agua de Plancha “Aroma Floral” es un producto elaborado a 
partir de agua desmineralizada delicadamente perfumada. Crea 
un ambiente agradable y al mismo tiempo, perfuma ligeramente 
su ropa. Además, cuida su plancha impidiendo que aparezcan 
incrustaciones de cal, alargando de esta forma su vida útil.

Modo de Empleo: para la limpieza y las planchas con vapor.

PQS Agua para Ferro “Arona Floral” é um produto elaborado a 
partir de água desmineralizada e perfumada. Cria um ambiente 
agradável e ao mesmo tempo perfuma ligeiramente sua roupa, 
impedindo também a formação de calcário protegendo a sua 
roupa por muito mais tempo. A qualidade da água destilada 
cuida do seu ferro impedindo que forme incrustações de calcário, 
aumentado assim a vida do seu ferro.

Modo de Aplicação: para a limpeza dos ferros a vapor.

PRODUCTO CÓDIGO EAN Unidades/(caja-caixa) Cajas-caixas/(Palet)

PQS AGUA PLANCHA AROMA FLORAL GF.2 L. 115087 8410857004540 6 48
PQS AGUA PLANCHA AROMA FLORAL GF. 5 L. 115086 8410857002928 4 36
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DROGUERÍA Y DISOLVENTES

PQS AGUA DESMINERALIZADA 1, 2, 5 Y 20 L.
PQS ÁGUA DESMINERALIZADA 1, 2, 5 Y 20 L.

PQS Agua Desmineralizada es obtenida del paso de agua a 
través de columnas de intercambiadores de iones. El resultado 
es un agua con alto grado de pureza y muy baja conductividad, 
que la hacen indispensable en numerosos procesos cotidianos y 
profesionales. Sus usos más comunes son la limpieza y la plancha 
con vapor. En automóviles, se utilizan para acumuladores y 
baterías, limpiaparabrisas y radiadores. En acuarios se mezcla con 
agua común para bajar dureza y pH.

Modo de Empleo: seguir las instrucciones del fabricante.

PQS Água Desmineralizada é obtida através de um processo de 
intercambia dores de íons. O resultado é um água de alta pureza 
e baixa condutividade, que é indispensável em muitos processos 
diários e profissionais. Seus usos mais comuns são a limpeza dos 
ferros a vapor. Em automóveis, se utilizam em pilhas e baterias, 
limpa para brisas e radiadores. Em aquários, misturar com água 
normal para diminuir a dureza e o pH. 

Modo de Aplicação: ler atentamente o Manual de Instruções de 
aparelho em questão.

PRODUCTO CÓDIGO EAN Unidades/(caja-caixa) Cajas-caixas/(Palet)

PQS AGUA DESTILADA BT. 1 L. 1152010 8410857170085 12 50

PQS AGUA DESMINERALIZADA GF. 2 L. 115207 8410857616583 6 48

PQS AGUA DESMINERALIZADA GF. 5 L. 11520206 8410857373004 4 36

PQS AGUA DESMINERALIZADA BD. 20 L. 1152052 8410857003468 1 42





Amoniaco
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DROGUERÍA Y DISOLVENTES

PQS AMONIACO 1 Y 1,5 L.
PQS AMONÍACO 1 Y 1,5 L.

PRODUCTO CÓDIGO EAN Unidades/(caja-caixa) Cajas-caixas/(Palet)

PQS AMONIACO BT. 1 L. 1153510 8410857367133 12 60
PQS AMONIACO PERFUMADO BT. 1 L. 1153710 8410857227208 12 60
PQS AMONIACO DETERGENTE BT. 1 L. 1153610 8410857140057 12 60
PQS AMONIACO PERFUMADO BT. 1,5 L. 1153719 8410857010268 8 48

La solución más eficaz y utilizada para eliminar manchas en 
distintas superficies por su gran poder de limpieza. Especialmente 
recomendado para la limpieza de tapicerías, alfombras, ropa, 
azulejos, cristales, metales, terrazos y gres.
Variedades: PQS Amoniaco, PQS Amoniaco Perfumado y PQS 
Amoniaco Detergente.

Modo de Empleo: 
Dependiendo de la superficie a tratar:
Aplicar directamente en la superficie a limpiar, frotar con un paño 
y aclarar bien.
Diluir 1 vaso – 60 ml- en 1 l de agua caliente, aplicar y limpiar con 
un paño limpio.
Diluir 2 vasos – 120 ml – en 5 l de agua, limpiar y aclarar bien.

PA solução mais eficaz e utilizada para a eliminação de grande 
quantidade de manchas em distintas superfícies. Altamente 
recomendado para a limpeza de tapetes, roupas, azulejos, cristais, 
metais, terraços, cerâmica e grés.
Variedades: PQS Amoníaco, PQS Amoníaco Perfumado y PQS 
Amoníaco Detergente.

Modo de Aplicação:
Dependendo da superfície a tratar:
Aplique diretamente sobre a superfície a ser limpa e esfregar com 
um pano limpo. Enxagúe bem.
Diluir 1 copo – 60 ml- em 1 l de água morna, aplicar e limpar com 
um pano limpo.
Diluir 2 copos – 120 ml- em 5 l de água e limpar. Enxaguar com 
água limpa.
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DROGUERÍA Y DISOLVENTES

Aplicaciones diversas
Aplicações diversas
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DROGUERÍA Y DISOLVENTES

PQS DESATASCADOR 1 L.
PQS DESENTUPIDOR 1 L.

PRODUCTO CÓDIGO EAN Unidades/(caja-caixa) Cajas-caixas/(Palet)

PQS DESATASCADOR BT. 1 L. 1156210 8410857141801 12 50

Desatascador desincrustante de alta eficacia. Sin ácido sulfúrico. 
Elimina atascos producidos por residuos orgánicos en lavabos, 
fregaderos, bañeras, WC… Su uso periódico previene las 
obstrucciones de tuberías. Acción enérgica y eficaz. Con tapón de 
seguridad y direccionable que facilita su uso y aumenta su eficacia.

Modo de Empleo: Eliminar del desagüe obstruido el exceso de 
agua. Añadir 1/2 l. de producto y dejar actuar durante media hora 
o en caso necesario, toda la noche. Aclarar con abundante agua. 
No mezclar con ácidos y otros productos. No utilizar con agua 
hirviendo ni en tuberías de aluminio.

Desentupidor desincrusta-te de alta eficácia. Sem acido sulfúrico. 
Elimina atascos produzidos por resíduos orgânicos em sanitários, 
banheiras, lava louças, WC… O seu uso regular previne os 
entupimentos. Ação energética e eficaz. Com tampa de segurança, 
facilita a utilização aumentando a sua eficácia.

Modo de Aplicação: Eliminar o excesso da água do escoamento 
obstruído. Despejar 1/2 l. de produto e deixar atuar meia hora ou 
se necessário toda a noite. Despejar bastante água. Não misturar 
com ácidos ou outros produtos. Não utilizar este produto com 
água a ferver nem em tubagens de alumínio.
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DROGUERÍA Y DISOLVENTES

PQS SOSA CAÚSTICA PERLAS 1 KG.
PQS SODA CÁUSTICA PERLAS 1 KG.

PRODUCTO CÓDIGO EAN Unidades/(caja-caixa) Cajas-caixas/(Palet)

PQS SOSA C. PERLAS BT. 1 KG. 1159828 8410857142037 12 72

Su fórmula en base al 100% de hidróxido de sodio, con ausencia 
total de mezclas e impurezas, lo convierten en el máximo referente 
de eficacia en sus diferentes aplicaciones: desengrasante enérgico 
en solución acuosa, potente desatascador en tuberías, excelente 
decapante aplicado en forma de pasta con agua y para la 
fabricación de jabón de calidad.

Modo de Empleo:
Desengrasante: Diluir la sosa en agua fría, aplicar con brocha.
Desatascador: Echar 2 tapones de sosa en el desagüe con un poco 
de agua caliente, dejar actuar 1 hora y enjuagar con agua caliente. 
Repetir esta operación hasta la completa disolución del atasco.
Fabricación de Jabón: a 500 g de sosa añadir 3 l. de agua caliente 
y remover. Luego añadir poco a poco 3 l. de aceite y agitar 
vigorosamente hasta que aparezca una espesa pasta blanquecina. 
Dejar endurecer.

Sua fórmula à base de 100% de hidróxido de sódio, com total 
ausência de misturas e impurezas, tornam o máximo da eficiência 
em diferentes aplicações: desengordurante eficaz em solução 
aquosa, potente desentupidor em tubagens, excelente decapante 
e para a fabricação de sabão de qualidade. 

Modo de Aplicação:
Desengorda-te: Diluir a soda em água fria, aplicar com pincel.
Desentupidor: Deitar dois tampas de soda no desaguadouro 
acompanhado com um pouco de água quente e deixar atuar 
durante uma hora e limpar com água quente. Fazer esta operação 
até que esteja completa a dissolução do entupimento.
Fabrico de Sabão: A 500 gr de soda juntar 3 l. de água quente 
e mexer, de seguida juntar pouco a pouco 3 l. de óleo, agitar 
vigorosamente até aparecer uma espessa pasta esbranquiçada. 
Deixar endurecer.
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DROGUERÍA Y DISOLVENTES

PQS AGUA FUERTE 1 Y 5 L.
PQS ÁGUA FORTE 1 Y 5 L.

PRODUCTO CÓDIGO EAN Unidades/(caja-caixa) Cajas-caixas/(Palet)

PQS AGUA FUERTE GF. 1 L. 1152310 8410857141054 12 60
PQS AGUA FUERTE GF. 5 L. 115236 8410857003420 4 24

Decapante de incrustaciones inorgánicas con tapón de seguridad 
direccionable. Ideal para la desincrustación de la caliza en cuartos 
de baño, el decapado y la desoxidación de metales férreos. Elimina 
manchas de cemento y cal en azulejos, porcelana y gres. También 
se utiliza para reducir el pH del agua y en la realización de PCB’s 
(Placas Base) para circuitos impresos. No es recomendable su uso 
en acero inoxidable.

Modo de Empleo:
Para desincrustar, decapar o eliminar manchas, aplicar diluido en 
agua, limpiar con un cepillo y enjuagar con abundante agua.
Para reducir el pH, adicionar el producto al agua hasta conseguir 
el pH deseado.
Para realizar PCB’s (Placas Base), rellenar una cubeta a igual 
proporción con agua templada, agua oxigenada y agua fuerte. 
Sumergir la placa un minuto, sacarla y limpiar con acetona y algodón.

Decapante de incrustações inorgânicas com alto cuidado de 
segurança. Ideal para a desincrustaçao da calcificação de casas de 
banho, como decapante e desoxidação de metais férreos. Elimina 
as manchas de cimento e cal em azulejos, porcelanas. Redutor 
do Ph da água. Realização de PCB´S (Placas Base) para circuitos 
impressos .Não use em aço inoxidável.

Modo de Aplicação:
Para desincrustar, decapar o eliminar manchas, aplicar diluído em 
água, limpar com uma escova e enxaguar com água abundante.
Para reduzir o pH, adicionar o produto na água para conseguir o 
pH desejado.
Por do PCB (Placas-mãe), encher um balde com igual proporção 
com água morna, peróxido de hidrogênio e água forte. Mergulhe a 
placa um minuto, retire e limpe com acetona e algodão.



Disolventes
Solventes
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DROGUERÍA Y DISOLVENTES

PQS DISOLVENTE UNIVERSAL EXTRA 1 L.
PQS DISSOLVENTE UNIVERSAL EXTRA 1 L.

PRODUCTO CÓDIGO EAN Unidades/(caja-caixa) Cajas-caixas/(Palet)

PQS DISOLVENTE UNIVERSAL EXTRA L. 1 L. 1158514 8410857007725 12 54

Enérgico disolvente de alta calidad y máxima eficacia. Con 
múltiples aplicaciones de dilución y limpieza. Útil para gran 
cantidad de pinturas y esmaltes, imprimaciones, lacas y barnices 
(sintéticos, acrílicos, poliuretanos, nitrocelulósicos, clorocauchos, 
epoxi…). Aplicación fácil, gracias a sus propiedades reguladoras 
de viscosidad que mejoran la extensibilidad del producto. 
Efecto antivelo, produce la retención o absorción de humedad. 
Disolvente de limpieza de útiles de pinturas, elimina manchas de 
pinturas en suelos, paredes…

Modo de Empleo: Mezclar con la pintura en la cantidad necesaria 
para lograr una viscosidad de aplicación adecuada o utilizar puro 
a conveniencia para la limpieza.

Dissolvente enérgico de alta qualidade e máxima eficácia. Com 
múltiplas aplicações de diluição e limpeza. Útil para uma grande 
quantidade de pinturas e esmaltes, inscrições, lacados e vernizes 
(sintéticos, acrílicos, poliuretanos, nitrocelulósicos, clorocauchos, 
epóxidos, etc.). Aplicação fácil, graças às suas propriedades 
reguladoras de viscosidade que melhoram a capacidade de 
extensão do produto. Com efeito anti-véu, produz a retenção ou 
absorção de humidade. Dissolvente de limpeza de utensílios de 
pinturas, elimina manchas de tinta em solos, paredes, etc.

Modo de Aplicação: Misturar com a tinta na quantidade necessária 
para obter uma viscosidade de aplicação adequada ou utilizar 
puro, conforme conveniente para a limpeza.
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DROGUERÍA Y DISOLVENTES

PQS DISOLVENTE NU PLUS 1/2, 1 Y 5 L.
PQS DISSOLVENTE NU PLUS 1/2, 1 Y 5 L.

Enérgico disolvente de gran calidad y eficacia, con múltiples 
aplicaciones de dilución y limpieza. Útil para gran cantidad de 
pinturas y esmaltes, imprimaciones, lacas y barnices. Aplicación 
fácil, gracias a sus propiedades reguladoras de viscosidad que 
mejoran la extensibilidad del producto. Efecto antivelo, produce 
la retención o absorción de humedad. Disolvente de limpieza 
de útiles de pinturas, elimina manchas de pinturas en suelos, 
paredes…

Modo de Empleo: Mezclar con la pintura en la cantidad necesaria 
para lograr una viscosidad de aplicación adecuada o utilizar puro 
a conveniencia para la limpieza.

Dissolvente enérgico de grande qualidade e eficácia, com múltiplas 
aplicações de diluição e limpeza. Útil para uma grande quantidade 
de pinturas e esmaltes, inscrições, lacados e vernizes. Aplicação 
fácil, graças às suas propriedades reguladoras de viscosidade que 
melhoram a capacidade de extensão do produto. Com efeito anti-
véu, produz a retenção ou absorção de humidade. Dissolvente de 
limpeza de utensílios de pinturas, elimina manchas de tinta em 
solos, paredes, etc.

Modo de Aplicação: Misturar com a tinta na quantidade necessária 
para obter uma viscosidade de aplicação adequada ou utilizar 
puro, conforme conveniente para a limpeza.

PRODUCTO CÓDIGO EAN Unidades/(caja-caixa) Cajas-caixas/(Palet)

PQS DISOLVENTE NU L. 1/2 L. 1158073 8410857170030 24 54
PQS DISOLVENTE NU L. 1 L. 1158014 8410857140613 12 54
PQS DISOLVENTE NU GF. 5 L. 115806 8410857600698 4 32



41

DROGUERÍA Y DISOLVENTES

PQS DISOLVENTE PN 1 Y 5 L.
PQS DISSOLVENTE PN 1 Y 5 L.

Disolvente de gran calidad y eficacia, adecuado para la dilución 
de pinturas de poliuretano, también puede utilizarse con pinturas 
nitrocelulosas pero es conveniente probar antes del uso. Acabado 
transparente y secado rápido.

Modo de Empleo: Mezclar con la pintura en la cantidad necesaria 
para lograr una viscosidad de aplicación adecuada o utilizar puro 
a conveniencia para la limpieza.

Dissolvente de grande qualidade e eficácia, adequado para a 
diluição de tintas de poliuretano, também pode ser utilizado com 
tintas nitrocelulósicas, mas é conveniente experimentar antes de 
usar. Acabamento transparente e secagem rápida.

Modo de Aplicação: Misturar com a tinta na quantidade necessária 
para obter uma viscosidade de aplicação adequada ou utilizar 
puro, conforme conveniente para a limpeza.

PRODUCTO CÓDIGO EAN Unidades/(caja-caixa) Cajas-caixas/(Palet)

PQS DISOLVENTE PN L. 1 L. 1158114 8410857402100 12 54
PQS DISOLVENTE PN GF. 5 L. 115816 8410857600810 4 32

PQS DISOLVENTE UNIVERSAL 1 Y 25 L.
PQS DISSOLVENTE UNIVERSAL 1 Y 25 L.

Excelente disolvente universal con múltiples aplicaciones en 
pinturas, imprimaciones y barnices, especial para lacas y esmaltes; 
sintéticos, acrílicos, nitrocelulósicos y clorocauchos, excepto 
poliuretanos. Acabado transparente y secado rápido al aire.

Modo de Empleo: Mezclar con la pintura en la cantidad necesaria 
para lograr una viscosidad de aplicación adecuada o utilizar puro 
a conveniencia para la limpieza.

Excelente dissolvente universal com múltiplas aplicações em 
pinturas, inscrições e vernizes, especial para lacados e esmaltes, 
sintéticos, acrílicos, nitrocelulósicos e clorocauchos, exceto 
poliuretanos. Acabamento transparente e secagem rápida ao ar.

Modo de Aplicação: Misturar com a tinta na quantidade necessária 
para obter uma viscosidade de aplicação adequada ou utilizar 
puro, conforme conveniente para a limpeza.

PRODUCTO CÓDIGO EAN Unidades/(caja-caixa) Cajas-caixas/(Palet)

PQS DISOLVENTE UNIVERSAL L. 1 L. 1158414 8410857007732 12 54
PQS DISOLVENTE UNIVERSAL L. 25 L. 11578218 8410857011081 25 ---
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DROGUERÍA Y DISOLVENTES

PQS DISOLVENTE NITRO TOTAL 1/2, 1, 5 Y 25 L.
PQS DISSOLVENTE NITRO TOTAL 1/2, 1, 5 Y 25 L.

Fuerte disolvente adecuado para la dilución de pinturas 
nitrocelulosas como pueden ser barnices, lacas de un componente, 
tapaporos…Válido también para pinturas y esmaltes sintéticos. 
También es útil para limpieza. Acabado transparente y secado 
rápido al aire.

Modo de Empleo: Mezclar con la pintura en la cantidad necesaria 
para lograr una viscosidad de aplicación adecuada o utilizar puro 
a conveniencia para la limpieza.

Forte dissolvente, adequado para a diluição de tintas 
nitrocelulósicas, como podem ser os vernizes, lacados de um 
componente, tapa-poros… Válido também para tintas e esmaltes 
sintéticos. Também é útil para limpeza. Acabamento transparente 
e secagem rápida ao ar.

Modo de Aplicação: Misturar com a tinta na quantidade necessária 
para obter uma viscosidade de aplicação adequada ou utilizar 
puro, conforme conveniente para a limpeza.

PRODUCTO CÓDIGO EAN Unidades/(caja-caixa) Cajas-caixas/(Palet)

PQS DISOLVENTE NITRO TOTAL L. 1/2 L. 1156511 8410857001242 24 54
PQS DISOLVENTE NITRO TOTAL L. 1 L. 1156514 8410857608649 12 54
PQS DISOLVENTE NITRO TOTAL GF. 5 L. 115656 8410857608656 4 32
PQS DISOLVENTE NITRO TOTAL L. 25 L. 11565218 8410857011074 1 22
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DROGUERÍA Y DISOLVENTES

PQS DISOLVENTE CELULÓSICO 1 Y 5 L.
PQS DISSOLVENTE CELULÓSICO 1 Y 5 L.

Diluyente empleado para diluir pinturas celulósicas y acabar 
con sus manchas, también para la limpieza de utensilios 
como brochas, pistolas, pinceles…

Modo de Empleo: Mezclar con la pintura en la cantidad 
necesaria para lograr una viscosidad de aplicación adecuada 
o utilizar puro a conveniencia para la limpieza.

Diluente utilizado para diluir tintas celulósicas e acabar com 
as manchas, também para a limpeza de utensílios como 
brochas, pistolas, pincéis, etc.

Modo de Aplicação: Misturar com a tinta na quantidade 
necessária para obter uma viscosidade de aplicação 
adequada ou utilizar puro, conforme conveniente para a 
limpeza.

PRODUCTO CÓDIGO EAN Unidades/(caja-caixa) Cajas-caixas/(Palet)

PQS DISOLVENTE CELULÓSICO L. 1 L. 1157114 8410857010404 12 54
PQS DISOLVENTE CELULÓSICO GF. 5 L. 115716 8410857010411 4 32

PQS DISOLVENTE SINTÉTICO 1 Y 5 L.
PQS DISSOLVENTE SINTÉTICO 1 Y 5 L.

Diluyente empleado para diluir pinturas y barnices sintéticos, 
también para la limpieza de utensilios como brochas, 
pistolas, pinceles…

Modo de Empleo: Mezclar con la pintura en la cantidad 
necesaria para lograr una viscosidad de aplicación adecuada 
o utilizar puro a conveniencia para la limpieza.

Diluente utilizado para diluir tintas e vernizes sintéticos, 
também para a limpeza de utensílios como brochas, pistolas, 
pincéis, etc.

Modo de Aplicação: Misturar com a tinta na quantidade 
necessária para obter uma viscosidade de aplicação 
adequada ou utilizar puro, conforme conveniente para a 
limpeza.

PRODUCTO CÓDIGO EAN Unidades/(caja-caixa) Cajas-caixas/(Palet)

PQS DISOLVENTE SINTÉTICO L. 1 L. 1157014 8410857010381 12 54
PQS DISOLVENTE SINTÉTICO GF. 5 L. 115706 8410857010398 4 32
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DROGUERÍA Y DISOLVENTES

PQS DISOLVENTE PINTURA PISCINAS 4 Y 16 L.
PQS DISSOLVENTE PINTURA PISCINAS 4 E 16 L.

Diluyente polivalente formulado para diluir toda clase de pinturas de piscinas, 
especialmente las fabricadas con resina de cloro-caucho. Obtiene un óptimo 
rendimiento de la pintura para piscinas PQS.

Modo de Empleo: Mezclar con la pintura en la cantidad necesaria para lograr una 
viscosidad de aplicación adecuada o utilizar puro a conveniencia para la limpieza.

Diluente polivalente formulado para diluir toda classe de pinturas de piscinas, 
especialmente as fabricadas com resina de cloro-caucho. Obtém o ótimo desempenho 
valores PQS Pintura de Piscinas.

Modo de Aplicação: Misturar com a tinta na quantidade necessária para obter uma 
viscosidade de aplicação adequada ou utilizar puro, conforme conveniente para a 
limpeza.

PRODUCTO CÓDIGO EAN Unidades/(caja-caixa) Cajas-caixas/(Palet)

PQS ACETONA BT. 1 L. 1151810 8410857141351 12 60
PQS ACETONA GR. 5 L. 115186 8410857401936 4 32

PQS ACETONA 1 L. / PQS ACETONA 1 L.

Disolvente de pinturas, esmaltes y poliéster, de acción muy enérgica y rápida 
evaporación. Quitamanchas de tintas de bolígrafos y rotuladores. Elimina restos de 
barnices, pinturas, pegamentos, adhesivos, goma de mascar en los tejidos, selladores 
de silicona,… Limpiador de PVC en las conexiones por encolado.

Modo de Empleo: Aplicar directamente en la superficie a limpiar y frotar con un paño, 
bayeta o algodón, dependiendo de la aplicación.

Dissolvente de tintas, esmaltes e poliéster, de ação muito enérgica e rápida 
evaporação. Removedor de manchas de tintas de canetas e etiquetadoras. Elimina 
restos de vernizes, tintas, colas, adesivos, goma de mascar nos tecidos, aplicadores de 
silicone, etc. Agente de limpeza de PVC nas ligações por colagem.

Modo de Aplicação: Aplicar diretamente na superfície a limpar e esfregar com um 
pano, flanela ou algodão, dependendo da aplicação.

PRODUCTO CÓDIGO EAN Unidades/(caja-caixa) Cajas-caixas/(Palet)

PQS DISOLVENTE PINTURA PISTINAS L. 1 L. 129014 8410857040616 12 54



45

DROGUERÍA Y DISOLVENTES

PQS AGUARRÁS PROFESIONAL 1/2 Y 1 L.
PQS AGUARRÁS PROFISSIONAL 1/2 Y 1 L.

PRODUCTO CÓDIGO EAN Unidades/(caja-caixa) Cajas-caixas/(Palet)

PQS AGUARRÁS PROFESIONAL BT. 1/2 L. 1152511 8410857603576 24 63
PQS AGUARRÁS PROFESIONAL BT. 1 L. 1152510 8410857603569 12 60

Aguarrás profesional. Aceite de trementina tratada. 
Disolvente para pinturas y esmalte con cualidades de aguarrás 
puro. Limpieza de brochas, pinceles y demás utensilios de pintura. 
También elimina grasa, mantequilla, aceite, salsas,...

Modo de Empleo:
Diluir o utilizar puro a conveniencia.

Aguarrás profissional. Óleo de trementina tratada.
Dissolvente para pinturas e esmalte com qualidades de aguarrás 
puro. Limpeza de rolos, pinceis e demais utensílios de pintura. 
Também elimina a gordura, manteiga, óleo,…

Modo de Aplicação:
Diluir ou utilizar puro, conforme conveniência.
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DROGUERÍA Y DISOLVENTES

PQS AGUARRÁS SUSTITUTO 1/2, 1 Y 5 L. / LIMÓN 1 L.
PQS AGUARRÁS SÍMIL 1/2, 1 Y 5 L. / LIMÃO 1 L.

Disolvente para los tipos más comunes de pinturas, barnices 
y esmaltes sintéticos y grasos. Fácilmente mezclable y de 
evaporación lenta, puede usarse para rebajar la pintura y la 
limpieza de los utensilios. Desengrasante de metales y maquinaria. 
Disponible con aroma a limón en formato de 1 l.

Modo de Empleo: 
Como disolvente: Mezclar directamente con la pintura y remover 
ligeramente hasta ajustar su viscosidad. La cantidad dependerá 
del tipo de pintura, la temperatura y la aplicación. Añadir entre un 
5 y un 20% dependiendo del uso y del producto.
Como desengrasante y limpiador: Puede aplicarse directamente 
con un paño o trapo, con brocha o por inmersión de las piezas a 
desengrasar.

Dissolvente para os tipos mais comuns de tintas, vernizes 
e esmaltes sintéticos e oleosos. Facilmente misturável e de 
evaporação lenta, pode ser usado para reduzir a tinta e a limpeza 
dos utensílios. Desengordurante de metais e de maquinaria. 
Disponível com aroma a limão em formato de 1 l.

Modo de Aplicação: 
Como dissolvente: misturar com a tinta e remover ligeiramente 
até ajustar a sua viscosidade. A quantidade dependerá do tipo de 
tinta, da temperatura e da aplicação. Adicionar entre 5% e 20%, 
dependendo do uso e do produto. 
Como desengordurante e agente de limpeza: Pode ser aplicado 
diretamente com um pano ou um trapo, com brocha ou por 
imersão das peças a desengordurar.

PRODUCTO CÓDIGO EAN Unidades/(caja-caixa) Cajas-caixas/(Palet)

PQS AGUARRÁS SIMÍL BT. 1/2 L. 1152711 8410857140125 24 63
PQS AGUARRÁS SÍMIL BT. 1 L. 1152710 8410857140132 12 60
PQS AGUARRÁS SÍMIL GF. 5 L. 115276 8410857401950 4 32
PQS AGUARRÁS SÍMIL LIMÓN BT. 1 L. 1153210 8410857007701 12 60
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DROGUERÍA Y DISOLVENTES

PQS ACEITE DE LINAZA 1 Y 5 L.
PQS ÓLEO DE LINHAÇA 1 E 5 L.

PRODUCTO CÓDIGO EAN Unidades/(caja-caixa) Cajas-caixas/(Palet)

PQS ACEITE DE LINAZA CON SECANTE BT. 1 L. 1151010 8410857140040 12 60
PQS ACEITE DE LINAZA CON SECANTE GF. 5 L. 115106 8410857401905 4 32
PQS ACEITE DE LINAZA SIN SECANTE BT. 1 L. 1151114 8410857140064 12 60

Aceite procedente de la semilla de lino de alto contenido en yodo, 
protector indispensable para las tareas de mantenimiento en el 
hogar y jardín. Con y sin secante. 
Utilizado para conservar, nutrir, proteger y abrillantar superficies, 
especialmente madera, ladrillo, terrazo o teja. Su uso más habitual 
es en exterior: aleros de tejado, vigas, puertas y ventanas,…. 
También se utiliza como decapante, para eliminar pintura en mal 
estado, respetando la superficie tratada y para diluir pinturas al 
óleo. Su textura gel evita el goteo y facilita su aplicación incluso en 
superficies verticales.

Modo de Empleo:
Hacer una prueba en un área poco visible de la superficie a tratar.
Para proteger los elementos exteriores, aplicar 50-70% de aceite 
de linaza mezclado con 25-50 % de aguarrás puro.
Para restaurar el brillo de la madera, frotar con un paño empapado 
en el 50 % de aceite de linaza mezclado con PQS Alcohol de 
Limpieza, luego pulir.

Óleo procedente da semente de linho de alto teor de iodo, protetor 
indispensável para as tarefas de manutenção no lar e no jardim. 
Com e sem secante. 
Utilizado para conservar, nutrir, proteger e abrilhantar superfícies, 
especialmente de madeira, ladrilhos, terraços ou telhados. A sua 
utilização mais habitual é no exterior: beirais de telhados, vigas, 
portas e janelas, etc. Também é utilizado como decapante, para 
eliminar pinturas em mau estado, respeitando a superfície tratada 
e para diluir tintas a óleo. A sua textura de gel evita o gotejamento 
e facilita a sua aplicação, inclusive em superfícies verticais.

Modo de Aplicação:
Fazer um teste numa área pouco visível da superfície a tratar.
Para proteger os elementos exteriores, aplicar 50-70% de óleo de 
linhaça misturado com 25-50 % de aguarrás puro.
Para restaurar o brilho da madeira, esfregar com um pano 
embebido numa preparação de 50 % de óleo de linhaça misturado 
com PQS Álcool de Limpeza e polir depois.
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DROGUERÍA Y DISOLVENTES

PQS ACEITE DE VASELINA 1 L.
PQS ÓLEO DE VASELINA 1 L.

Aceite mineral de gran transparencia y pureza, para el tratamiento 
de la madera y la impermeabilización de otros materiales porosos. 
Gran resistencia a la oxidación por acción de los rayos ultravioletas. 
Ideal para repeler el polvo. Lubricación de maquinaria de precisión, 
protección de metales: grifería, apliques, lámparas…
También es muy útil en los procesos de perforación de vidrio.

Modo de Empleo:
Aplicar después del limpiado y secado de la pieza o la superficie, 
utilizando un paño humedecido con el producto.

Óleo mineral de grande transparência e pureza, para o tratamento 
da madeira e a impermeabilização de outros materiais porosos. 
Grande resistência à oxidação por ação dos raios ultravioletas. 
Ideal para repelir o pó. Lubrificação de maquinaria de precisão, 
proteção de metais: conjuntos de torneiras, aplicações, candeeiros, 
etc. Também é muito útil nos processos de perfuração de vidro.

Modo de Aplicação:
Aplicar depois da limpeza e secagem da peça ou da superfície, 
utilizando um pano humedecido com o produto.

PRODUCTO CÓDIGO EAN Unidades/(caja-caixa) Cajas-caixas/(Palet)

PQS ACEITE VASELINA PURO BT. 1 L. 1151524 8410857401929 6 100
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DROGUERÍA Y DISOLVENTES

PQS GEL QUITAPINTURAS 375 Y 750 ML.
PQS GEL TIRA PINTURAS 375 E 750 ML.

PRODUCTO CÓDIGO EAN Unidades/(caja-caixa) Cajas-caixas/(Palet)

PQS QUITAPINTURAS CUBO 375 ML. 1159031 8410857006759 6 144
PQS QUITAPINTURAS CUBO 750 ML. 1159067 8410857006766 6 81

Diluyente para pinturas al óleo, gel decapante de acción rápida sin 
cloruro de metileno. Para el mantenimiento y la protección contra 
la humedad de maderas de exterior y solerías rústicas. También 
puede utilizarse como diluyente en procesos de restauración de 
pinturas antiguas. Su formato en tarrina con tapa, favorece su 
perfecta conservación después del uso.

Modo de Empleo:
Aplicar sobre la pintura a eliminar, una abundante capa de 
quitapinturas con una brocha. Dejar actuar hasta que la pintura 
se reblandezca y eliminarla con rasqueta o cepillo metálico. Las 
superficies tratadas deberán ser lavadas con agua o disolvente 
antes de volver a pintarlas.

Diluente para tintas a óleo, gel decapante de ação rápida sem 
diclorometano. Para a manutenção e proteção contra a humidade 
de madeiras de exterior e soleiras rústicas. Também pode ser 
utilizado como diluente em processos de restauração de pinturas 
antigas. O seu formato em terrina com tampa favorece a sua 
perfeita conservação depois de utilizar.

Modo de Aplicação:
Aplicar uma abundante camada de removedor de tintas com uma 
brocha sobre a pintura a eliminar. Deixar atuar até a tinta amolecer 
e eliminárla com um raspador ou uma escova metálica. As 
superfícies tratadas deverão ser lavadas com água ou dissolvente 
antes de voltar a pintárlas.





LIMPIEZA
PROFESIONAL

LIMPEZA PROFISSIONAL



Lavavajillas máquina
Lavaloiças máquina
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LIMPIEZA PROFESIONAL 

BXV LAVAVAJILLAS MÁQUINAS AGUAS DURAS 5 Y 10 L.
BXV LAVALOIÇAS MÁQUINA ÁGUAS DURAS 5 E 10 L.

Detergente alcalino para lavado de vajillas y cristalería en 
máquinas de lavavajillas automáticas. Alto poder desengrasante. 
Elimina toda la suciedad y restos en la vajilla y el menaje. Indicado 
para aguas duras < 35°HF.

Modo de Empleo: añadir de 1 a 3 ml de producto por cada l. de 
agua al llenar el tanque de la máquina, manualmente o mediante 
un equipo dosificador.

Detergente alcalino para máquinas de lavar a loiça de uso 
industrial o semi-industrial. Elimina perfeitamente todo tipo de 
sujeira. Especialmente indicado para águas duras < 35° HF.

Modo de Aplicação: de 1 a 3 ml de produto por cada l. de água 
com a máquina cheia, manualmente o com equipo dosificador.

PRODUCTO CÓDIGO EAN Unidades/(caja-caixa) Cajas-caixas/(Palet)

BXV LIQ. MÁQ. LAVAVAJILLAS A.D. GFA. 5 L. 116116 8410857006247 4 32
BXV LIQ. MÁQ. LAVAVAJILLAS A.D. GFA. 10 L. 1161151 8410857006254 1 63

BXV LAVAVAJILLAS MÁQ. AGUAS MUY DURAS 5 L.
BXV LAVALOIÇAS MÁQ. ÁGUAS MUITO DURAS 5 L.

PRODUCTO CÓDIGO EAN Unidades/(caja-caixa) Cajas-caixas/(Palet)

BXV LIQ. MÁQ. LAVAVAJILLAS A.M.D. GFA. 5 L. 116126 8410857006261 4 32

Detergente alcalino para lavado de vajillas y cristalería en 
máquinas de lavavajillas automáticas. Alto poder desengrasante. 
Elimina toda la suciedad y restos en la vajilla y el menaje. Indicado 
para aguas duras < 40°HF.

Modo de Empleo: añadir de 1 a 3 ml de producto por cada l. de 
agua al llenar el tanque de la máquina, manualmente o mediante 
un equipo dosificador.

Detergente alcalino para máquinas de lavar a loiça de uso 
industrial o semi-industrial. Elimina perfeitamente todo tipo de 
sujeira. Especialmente indicado para águas duras < 40° HF.

Modo de Aplicação: de 1 a 3 ml de produto por cada l. de água 
com a máquina cheia, manualmente o com equipo dosificador.
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BXV ABRILLANTADOR PARA LAVAVAJILLAS 5 Y 10L.
BXV ABRILHANTADOR LOIÇAS MAQ. 5 E 10L.

Producto aditivo para el secado y abrillantado rápido de la vajilla, 
cristalería y menaje en máquinas automáticas industriales. Facilita 
el rápido secado de la vajilla y evita la aparición de manchas de cal.

Modo de Empleo: añadir de 2 a 4 ml de producto por cada 10 lt de 
agua, manualmente o mediante equipo dosificador de la máquina. 
Temperatura de uso de 60-80°C.

Producto aditivo para el secado y abrillantado rápido de la vajilla, 
cristalería y menaje en máquinas automáticas industriales. Facilita 
el rápido secado de la vajilla y evita la aparición de manchas de cal.

Modo de Empleo: añadir de 2 a 4 ml de producto por cada 10 lt de 
agua, manualmente o mediante equipo dosificador de la máquina. 
Temperatura de uso de 60-80°C.

PRODUCTO CÓDIGO EAN Unidades/(caja-caixa) Cajas-caixas/(Palet)

BXV ABRILLANTADOR LAVAVAJILLAS GFA. 5 L. 116106 8410857006223 4 32
BXV ABRILLANTADOR LAVAVAJILLAS GFA. 10 L. 1161051 8410857006230 1 63

BXV LAVAVAJILLAS MÁQ. + ABRILLANTADOR 5 L.
BXV LAVALOIÇAS MÁQ. + ABRILHANTADOR 5  L.

PRODUCTO CÓDIGO EAN Unidades/(caja-caixa) Cajas-caixas/(Palet)

BXV LAVAVAJILLAS 2 EN 1 GFA. 5 L. 116506 8410857006919 4 32

Detergente alcalino para lavado y abrillantado de vajillas y cristalería 
en máquinas de lavavajillas automáticas. Alto poder desengrasante. 
Elimina toda la suciedad y restos en la vajilla y el menaje. Indicado para 
cualquier tipo de aguas, incluso las muy duras < 40°HF.
Efecto 2 en 1: lavado y abrillantado en un solo producto.

Modo de Empleo: añadir de 2 a 4 ml de producto por cada lt de agua 
al llenar el tanque de la máquina, manualmente o mediante un equipo 
dosificador.

Detergente alcalino para lavagem e abrilhantado para máquinas de 
lavar a loiça de uso industrial o semi-industrial. Elimina perfeitamente 
todo tipo de sujeira. Especialmente indicado para tudo tipo de águas, 
tambén muito duras < 40° HF.
Efeito 2 en 1: lavagem e abrilhantado em um só produto.

Modo de Aplicação: de 2 a 4 ml de produto por cada lt de água com a 
màquina cheia, manualmente o com equipo dosificador.
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Limpiadores y desinfectantes
Limpadores e desinfetantes
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BXV LIMPIADOR JABONOSO PARA MADERA 5 L.
BXV LIMPADOR COM SABÃO DE MADEIRAS 5 L.

Limpiador para suelos de madera, parquet, tarimas,... Detergente 
neutro con jabón de origen vegetal. No agresivo para las superficies 
de madera.

Modo de Empleo: diluir de 5 a 10 ml. por l. de agua, preferentemente 
templada, para limpieza de grandes superficies como suelos, 
paredes, muebles de cocina,.. Aplicar con bayeta o fregona. No 
necesita aclarado.

Limpador de madeiras, parquet,.. Limpador com sabão de origen 
vegetal. Não agresivo para as superficies de madeira.

Modo de Aplicação: diluir de 5 a 10 ml. por l. de água, para a 
limpeza de grandes superficies como solos, paredes, mobiliario de 
cozhina. Aplicar com esfregão o baeta. Não precisa enxaguar.

PRODUCTO CÓDIGO EAN Unidades/(caja-caixa) Cajas-caixas/(Palet)

BXV LIMPIADOR JABONOSO  MADERA GF. 5 L. 116056 8410857006155 4 32

BXV LIMPIACRISTALES PERFUMADO 5 L.
BXV LIMPAVIDROS PERFUMADO 5 L.

PRODUCTO CÓDIGO EAN Unidades/(caja-caixa) Cajas-caixas/(Palet)

BXV LIMPIACRISTALES PERF. MANZANA GF. 5 L. 116036 8410857006131 4 32

Limpiador abrillantador de cristales y cualquier tipo de superficie 
dura como encimeras de piedra artificial o natural, plástico, 
poliéster, acero inoxidable, azulejos,.. Repele el polvo preservando 
el brillo y la limpieza de las superficies.

Modo de Empleo: pulverizar ligeramente la superficie y frotar con 
un paño, bayeta o papel seco.

Limpador abrilhantador de cristais e todo tipo de superficie dura 
como bancadas de pedra artificial o natural, plástico, poliéster, 
acero inox. azulejos, … Repele a poeira e preserva el brilho e a 
limpeza das superficies.

Modo de Aplicação: pulverizar ligeramente a superficie e pasar um 
pano, baeta o papel seco.
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BXV LIMPIADOR AMONIACAL PINO 5 L.
BXV LIMPADOR AMONIACAL PINO 5 L.

Limpiador enriquecido con la acción desengrasante del amoniaco. 
Indicado para la limpieza de suelos, paredes plásticas y azulejos, 
baños, cocinas… Elimina la cal y el sarro.

Modo de Empleo: diluir de 3 a 5 ml. por l. de agua, para la limpieza 
de grandes superficies como suelos, paredes, cocinas… Aplicar 
con bayeta o fregona. No necesita aclarado. Puro sobre suciedad 
rebelde.

Limpador enriquecido com a accão de amoniaco. Indicado para 
a limpeza de solos, paredes plásticas, banhos… Elimina a cal e o 
tártaro.

Modo de Aplicação: diluir de 3 a 5 ml. por l. de água para a limpeza 
de grandes superficies como solos, paredes, cozinha. Aplicar com 
esfregão o baeta. Não precisa enxaguar. Puro sobre a sujeira rebelde.

PRODUCTO CÓDIGO EAN Unidades/(caja-caixa) Cajas-caixas/(Palet)

BXV LIMPIADOR AMONIACAL PINO GF. 5 L. 116066 8410857006162 4 32

BXV LIMPIADOR BIOALCOHOL PINO 5 L.
BXV LIMPADOR BIOÁLCOOL PINO 5 L.

PRODUCTO CÓDIGO EAN Unidades/(caja-caixa) Cajas-caixas/(Palet)

BXV LIMPIADOR BIOALCOHOL PINO GF. 5 L. 116046 8410857006148 4 32

Limpiador multiusos con bioalcohol incorporado. Limpia, desengrasa 
y abrillanta todo tipo de superficies plásticas, metálicas, de piedra… 
No altera el brillo natural y las protege contra la deposición del polvo 
y la grasa.

Modo de Empleo: puro sobre suciedad rebelde e incrustada. Aclarar 
luego con agua. Diluir de 5 a 10 ml. por l. de agua para limpieza de 
grandes superficies como suelos, paredes, cocinas… Aplicar con bayeta 
o fregona. No necesita aclarado.

Limpador multiusos com bioálcool. Limpador, abrilhantador e 
desengordurante de todo tipo de superficies plásticas, metálicas e de 
pedra artificial o natural. Repele a poeira e preserva el brilho e a limpeza 
das superficies.

Modo de Aplicação: puro sobre a sujeira rebelde. Enxaguar depois 
com água. Diluir de 5 a 10 ml. por l. de água para a limpeza de grandes 
superficies como solos, paredes , cozinha. Não precisa enxaguar.
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BXV LEJÍA 4 L.
BXV LIXÍVIA 4 L.

Lejía para la desinfección de suelos, baños, cocinas, manchas de 
humedad y verdín, limpieza de recipientes, jaulas, etc.

Modo de Empleo: seguir las recomendaciones y dosis del 
etiquetado.

Lixívia para a desinfeção de solos, banhos, cozinhas, manchas de 
humidade e verdete, limpeza de recipientes, grades, etc.

Modo de Aplicação: seguir as recomendações e a dosagem da 
rotulagem.

PRODUCTO CÓDIGO EAN Unidades/(caja-caixa) Cajas-caixas/(Palet)

BXV LEJÍA MULTIUSOS AMARILLA GF. 4 L. 1162543 8410857006094 3 52
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BXV LIMPIADOR NEUTRO 5 L.
BXV LIMPADOR NEUTRO 5 L.

Friegasuelos, limpiador neutro para todas las superficies, 
perfumado con agradables notas de colonia. No daña suelos de 
mármol, terrazo o piedra natural. Abrillanta y perfuma en una sola 
pasada.
Aromas: Colonia, Limón, Manzana, Pino.

Modo de Empleo: añadir de 3 a 5 ml. de producto por cada l. de 
agua y aplicar con fregona. No necesita aclarado.

Esfregasolos, limpador neutro para todos os tipos de superficies, 
perfumado com notas de colónia. Não dana os solos de mármore 
e de pedra natural. Abrillhanta e perfuma en uma sola aplicação. 
Aromas: Colónia, Limão, Maça, Pinho.

Modo de Aplicação: aditivar de 3 a 5 ml. de produto por cada l. de 
água com esfregão. Não precisa enxaguar.

PRODUCTO CÓDIGO EAN Unidades/(caja-caixa) Cajas-caixas/(Palet)

BXV LIMPIADOR NEUTRO COLONIA GF. 5 L. 116156 8410857006308 4 32
BXV LIMPIADOR NEUTRO LIMÓN GF. 5 L. 116176 8410857006322 4 32
BXV LIMPIADOR NEUTRO MANZANA GF. 5 L. 116146 8410857006292 4 32
BXV LIMPIADOR NEUTRO PINO GF. 5 L. 116186 8410857006339 4 32
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BXV LIMPIADOR JABÓN VERDE 5 L.
BXV LIMPADOR SABÂO VERDE 5 L.

Friegasuelos, limpiador neutro para todas las superficies, 
perfumado. Con jabón de origen vegetal. No daña los suelos de 
mármol, terrazo o piedra natural. Abrillanta y perfuma en una 
sola pasada.

Modo de Empleo: añadir de 5 a 10 ml. de producto por cada l. de 
agua y aplicar con fregona. No necesita aclarado.

Esfregasuelos, limpador neutro para todos os tipos de 
superficies, perfumado. Con sabão vegetal. Não dana os solos 
de mármore e de pedra natural. Abrilhanta e perfuma en uma 
sola aplicação.

Modo de Aplicação: aditivar de 5 a 10 m. de produto por cada l. de 
água e aplicar com esfregão. Não precisa enxaguar.

PRODUCTO CÓDIGO EAN Unidades/(caja-caixa) Cajas-caixas/(Palet)

BXV LIMPIADOR AL JABÓN VERDE GF. 5 L. 116196 8410857007855 4 32



Higiene en cocina
Higiene na cozinha
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BXV DESENGRASANTE FORTE 5 L.
BXV DESENGORDURANTE FORTE 5 L.

PRODUCTO CÓDIGO EAN Unidades/(caja-caixa) Cajas-caixas/(Palet)

BXV DESENGRASANTE CONCENT. FORTE GF. 5 L. 116076 8410857006193 4 32

BXV DESENGRASANTE MULTIUSOS 5 L.
BXV DESENGORDURANTE MULTIUSOS 5 L.

PRODUCTO CÓDIGO EAN Unidades/(caja-caixa) Cajas-caixas/(Palet)

BXV DESENGRASANTE MULTIUSOS GF. 5 L. 116096 8410857006216 4 32

Detergente alcalino para lavado y desengrase de utensilios y elementos 
de cocina, incluso suelos y paredes de azulejos. Especialmente indicado 
para eliminar grasas requemadas en hornos, freidoras y planchas de 
cocina.

Modo de Empleo: aplicar el producto puro sobre la superficie y dejar 
actuar unos minutos. Frotar luego con un estropajo y aclarar con agua 
abundante. Para la limpieza de suelos con fregona, diluir de 100 a 200 
ml. por cada 5 l. de agua. No utilizar sobre superficies de aluminio ni 
sensibles al álcali.

Detergente alcalino para desengordurar os elementos de cozinha, solos 
e paredes de azulejos. Especialmente indicado para eliminar gorduras 
incrustadas em fornos, fritadeiras e placas de fogão.

Modo de Aplicação: aplicar puro sobre a superficie y deixar umos 
minutos. Esfregar com polidor e depois enxaguar com abundante água. 
Diluir de 100 a 200 ml. por cada 5 l. de água e aplicar com esfregão. Não 
utilizar em superficies de aluminio ni sensivel a os álcalis.

Detergente alcalino para limpieza y desengrase enérgico de cualquier 
tipo de superficies. Elimina grasas de los elementos de la cocina como 
campanas, suelos, paredes, encimeras…

Modo de Empleo: aplicar el producto puro sobre la superficie y dejar 
actuar unos minutos. Frotar luego con un estropajo y aclarar con 
abundante agua. Para la limpieza de suelos con fregona, diluir de 100 a 
200 ml. por cada 5 l. de agua. No utilizar sobre superficies de aluminio ni 
sensibles al álcali.

Detergente alcalino para desengourdar e limpar enérgicamente todo 
tipo de superficies como os elementos de cozinha, bancadas, solos e 
paredes de azulejos.

Modo de Aplicação: aplicar puro sobre a superficie y deixar umos 
minutos. Esfregar com polidor e depois enxaguar com abundante água. 
Diluir de 100 a 200 ml. por cada 5 l. de água e
aplicar com esfregão. Não utilizar em superficies de aluminio ni sensivel 
a os álcalis.
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BXV LAVAVAJILLAS MANUAL 4 L.
BXV LAVALOIÇAS MANUAL 4 L.

Detergente para el lavado de la vajilla, menaje y cristalería, con pH 
neutro. Enérgico contra la grasa y la suciedad y suave con las manos. 
Facilita el secado rápido. Buen poder espumante.

Modo de Empleo: añadir de 2 a 5 ml. de producto por cada l. de agua 
y friegue como de costumbre.

Detergente para a lavagem de loiça, com pH neutro. Enérgico contra 
a gordura e sujeira, delicado com suas mãos. se ontem um brilho e 
um secagem rápido. Bom poder espumante.

Modo de Aplicação: aditivar de 2 a 5 ml. de producto por cada l. de 
água e actuar como habitualmente.

PRODUCTO CÓDIGO EAN Unidades/(caja-caixa) Cajas-caixas/(Palet)

BXV LAVAVAJILLAS MANUAL CONCENT. GF. 4 L. 116244 8410857006391 4 32

BXV LEJÍA DETERGENTE 2 L.
BXV LIXÍVIA DETERGENTE 2 L.

PRODUCTO CÓDIGO EAN Unidades/(caja-caixa) Cajas-caixas/(Palet)

BXV LEJÍA CON DETERGENTE GF. 2 L. 116267 8410857011098 6 63

Lejía para la desinfección de suelos, baños, cocinas, manchas de 
humedad y verdín, limpieza de recipientes, jaulas… No apta para la 
desinfección del agua de bebida.

Modo de Empleo: seguir las recomendaciones y dosis del etiquetado.

Lixívia para a desinfeção de solos, banhos, cozinhas, manchas de 
humidade e verdete, limpeza de recipientes, grades, etc. Não apta para 
a desinfeção da água de beber.

Modo de Aplicação: seguir as recomendações e a dosagem da 
rotulagem.
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Lavandería
Lavanderia
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PRODUCTO CÓDIGO EAN Unidades/(caja-caixa) Cajas-caixas/(Palet)

BXV DETERGENTE EN POLVO SACO 10 KG. 1164050 8410857006421 1 50

BXV DETERGENTE EN POLVO 10 KG.
BXV DETERGENTE EM PÓ 10 KG.

Detergente en polvo atomizado para el prelavado y lavado textil. 
Formato ahorro. Fórmula mejorada.

Modo de Empleo: 20 g de producto por kg. de ropa. Uso a cualquier 
temperatura en aguas blancas y en frío en aguas duras. Respetar 
las temperaturas de lavado indicadas en la prenda. Lavar aparte 
las prendas que puedan desteñir. En caso de ropa muy sucia o 
agua dura aumentar la dosis, disminuir en caso contrario.

Detergente em pó atomizado para pré-lavagem de tecidos. 
Formato poupança. Fórmula melhorada.

Modo de Aplicação: 20 g de produto por kg. de roupa. Use em 
qualquer temperatura em água doce fría e água dura. Temperaturas 
de lavagem respeito indicada no vestuario. Lavagem à mão as 
roupas que eles podem desaparecer. Se a água muito suja ou 
difícil aumentar a dose, diminuir o contrario.



Higiene personal y ambiental
Higiene pessoal e ambiental
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PRODUCTO CÓDIGO EAN Unidades/(caja-caixa) Cajas-caixas/(Palet)

BXV AMBIENTADOR ESENCIA LOWE GF. 5 L. 116006 8410857006100 4 32

BXV AMBIENTADOR ESENCIA LOWE 5 L. 
BXV AMBIENTADOR ESENCIA LOWE 5 L.

Ambientador desodorizante. Purifica ambientes cargados y 
elimina malos olores, con una fragancia fresca y elegante.

Modo de Empleo: pulverizar el producto directamente o puede 
añadirse a sistemas de pulverización automática.

Ambientador líquido concentrado. Purifica os ambientes 
carregados, eliminando os maus cheiros e perfumando 
agradavelmente com a sua fragancia fresca e elegante.

Modo de Aplicação: pulverizar diretamente o produto ou pode 
adaptarse a sistemas de impuñção e dosificação automática.
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BXV GEL MANOS TODO USO 5 L.
BXV GEL DE MÃOS TODO USO 5 L.

PRODUCTO CÓDIGO EAN Unidades/(caja-caixa) Cajas-caixas/(Palet)

BXV GEL MANOS TODO USO GF. 5 L. 1160206 8410857006605 4 32

Gel perfumado para el lavado de las manos. pH neutro para la piel. 
Indicado para uso frecuente y repetido. Mantiene la higiene en las 
manos de los profesionales de la hostelería y la industria alimentaria.

Modo de Empleo: tomar una pequeña cantidad en la palma de las 
manos humedecidas y frotar. Enjuagar con agua limpia.

Gel perfumado para a limpeza e higiene das mãos. pH neutro para 
a pele. Indicado para uso frequente.

Modo de Aplicação: uma pequeña dose na palma das mãos 
previamente umedecidas, esfregar e enxaguar com água 
abundante.
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CHIMENEAS
Y BARBACOAS

LAREIRAS E CHURRASQUEIRAS



Construcción y mantenimiento
Construção e manutenção



En la construcción de chimeneas y estufas podemos 
distinguir dos tipos de calefactores: fuego abierto y fuego 
cerrado. 

Las chimeneas o estufas de fuego abierto se realizan 
siempre con lo que conocemos como materiales de obra 
tradicionales. Cuando el fuego está cerrado por un panel o 
puerta de cristal y aumenta la temperatura en la cámara de 
combustión, los materiales empleados suelen ser de acero. 

Para poder realizar las uniones de estas construcciones de 
forma efectiva y segura, desde PQS y nuestro sistema I+D+I 
se ha desarrollado una línea de productos completa que 
asegura una combustión óptima y segura de la materia.

Na construção de lareiras e fogões, podemos distinguir 
dois tipos de aquecimento: fogo aberto e fogo fechado.

As lareiras ou fogões de fogo aberto realizam-se sempre 
como conhecemos com materiais de obras tradicionais.
Quando são de fogo fechado por uma porta ou painel 
de vidro e aumenta a temperatura na camada de 
combustão,os materiais usados são geralmente sempre 
feitos de aço. 

Para poder realizar as uniões de estas construções de 
forma eficaz e segura a PQS e nosso sistema I+D+I há 
desenvolvido uma linha completa de produtos que 
garante uma combustão excelente e segura.
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 MASILLA REFRACTARIA / MASTIQUE REFRATÁRIO 310 ml 

PARA MONTAJE Y REPARACIÓN DE APARATOS DE CALEFACCIÓN.
Resistente hasta 1.500 ºC.
Mezclar con agua.
Para aplicar en el interior de la chimenea.
Uso directo.
Para la unión de elementos acero-acero o acero-obra.

MASTIQUE REFRATÁRIO PARA MONTAGEM E REPARAÇÃO DE APARELHOS DE AQUECIMENTO.
Resistente até 1500 ºC.
Misturar com agua.
Para aplicar no interior da chaminé.
Uso direto.
Para a união de elementos aço-aço ou aço-obra.

 SILICONA REFRACTARIA / SILICONE REFRATÁRIO 310 ml 

PARA SELLADOS EXTERIORES.
Resistente hasta 280 ºC.
Uso exclusivo para el exterior de la chimenea. Ideal para sellados que requieran flexibilidad y resistencia 
a alta temperatura. Se puede usar en plásticos. Excelente adherencia sobre hierros, cementos y ladrillos 
refractarios. Se endurece al contacto con la llama. Hasta 280 ºC no se agrieta. 

SILICONE REFRATÁRIO PARA LACRADO EXTERNO.
Resistente até 280 ºC.
Uso exclusivo para o exterior da chaminé. Ideal para lacrados que requeiram flexibilidade e resistência a 
alta temperatura. Pode-se usar em plásticos. Excelente aderência sobre ferro, cimento e tijolos refratário. 
Endurece com o contacto com a chama. Até 280 ºC não racha. 

PRODUCTO CÓDIGO EAN Unidades/(caja-caixa) Cajas-caixas/(Palet)

PQS MASILLA REFRACT. CART. 310 ml 1304528 8410857004090 12 120

PRODUCTO CÓDIGO EAN Unidades/(caja-caixa) Cajas-caixas/(Palet)

PQS SILICONA REFRACT. CART. 310 ml 1304828 8410857004076 12 120
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COLA FIBRA REFRACTARIA / COLA FIBRA REFRATÁRIA 310 ml  

COLA REFRACTARIA / COLA REFRATÁRIA TUBO 50 ml  

COLA REFRACTARIA PARA LA INSTALACIÓN DE JUNTA DE FIBRA DE VIDRIO.
TUBO DE 50 ml. EN BLÍSTER.
Resistente a 1.100 ºC.
Fácil aplicación. Fijación de juntas para casetes y estufas.

COLA REFRATÁRIA PARA A INSTALAÇÃO DE JUNTA EM FIBRA DE VIDRO.
TUBO 50 ml. EM BLISTER.
Resistente a 1.100 ºC.
Fácil aplicação. Fixação de juntas para lareiras e estufas.

PRODUCTO CÓDIGO EAN Unidades/(caja-caixa) Cajas-caixas/(Palet)

PQS COLA REFRACTARIA 50 ml 1304228 8410857008692 12 120

PRODUCTO CÓDIGO EAN Unidades/(caja-caixa) Cajas-caixas/(Palet)

PQS COLA FIBRA REFRACT. CART. 310 ml 1304127 8410857008685 12 120

PARA MONTAJE DE ELEMENTOS AISLANTES EN FIBRA.
Resistente hasta 1.200 ºC.
Usar directamente tal cual se presenta.
Excelente adherencia entre materiales aislantes, tales como lana de vidrio, fibras cerámicas, materiales de obra, etc.

PARA A COLOCAÇÃO DE ELEMENTOS DE ISOLAMENTO EM FIBRA.
Resistente até 1.200 ºC.
Usar diretamente como se apresenta.
Excelente aderência entre materiais isolantes, tal como lã de vidro, fibras cerâmicas, materiais de obra, etc.

1200 ºC 1100 ºC 280 ºC

RESITENCIA TÉRMICA GARANTIZADA

1500 ºC
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 CINTA ADHESIVA ALUMINIO O BLANCA / FINTA CON ADESIVO ALUMÍNIO OU BRANCA

CINTA DE ALUMINIO O BLANCA CON ADHESIVO ACRÍLICO ESPECIAL 
ALTAS TEMPERATURAS.
Dimensiones 10 m x 50 mm y grosor de 40 micras.
Adhesivo acrílico especial para altas temperaturas y una resistencia de larga 
duración.
Producto diseñado para la resistencia a largo plazo a 110 ºC.
No poner en contacto directo con la llama o piezas muy calientes.

FITA DE ALUMÍNIO OU BRANCA CON ADESIVO ACRÍLICO ESPECIAL 
TEMPERATURAS ALTAS.
Dimensões: 10m x 50 mm Grossura: 40 μm.
Adesivo acrílico -resistência de longa duração.
Produto desenhado para a resistência a longo prazo a 110 ºC.
Não colocar em contato direto com a chama ou peças muito quentes.

PRODUCTO CÓDIGO EAN Unidades/(caja-caixa) Cajas-caixas/(Palet)

PQS CINTA ADHESIVA DE ALUMINIO 1306930 8410857008746 24 72
PQS CINTA ADHESIVA BLANCA 1306830 8410857011173 24 72

PLACA AISLANTE / PLACA ISOLADORA 50 x 50 x 0,5 cm

PLACA AISLANTE DE FIBRA MINERAL PARA AISLAMIENTOS FINOS. 
Resistente hasta 1.100 ºC.
Compuesto de fibra de roca.
Sin amianto.
Versión con una cara de aluminio.
Protección de chimeneas, fogones, campanas, etc.

PLACA ISOLADORA EM FIBRA MINERAL PARA ISOLAMENTOS FINOS.
Resistente até 1.100 ºC.
Composto de fibra de roca.
Sem amianto.
Versão com uma face em alumínio.
Protecção de chaminés, fogões, extrator de fumos, etc.

PRODUCTO CÓDIGO EAN Unidades/(caja-caixa) Cajas-caixas/(Palet)

PQS PLACA AISL. 50X50X0,5 FIBRA ROCA+ALUMIN. 1304727 8410857008715 6 40
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JUNTA NEGRA FIBRA DE VIDRIO CON ADHESIVO
JUNTA PRETA FIBRA DE VIDRO COM ADESIVO

JUNTA NEGRA FIBRA DE VIDRIO CON COLA
JUNTA PRETA FIBRA DE VIDRO COM COLA

JUNTA NEGRA FIBRA DE VIDRIO CON ADHESIVO
Cinta de fibra de vidrio de 15 mm de anchura y 3 mm de grosor, incorporando 
en una de sus caras el autoadhesivo. Resistente a 500 ºC.  Especialmente 
indicado en todo montaje de estufas y chimeneas como junta de dilatación 
entre el vidrio / cristal y el metal. El adhesivo que contiene en una de sus 
caras hace que el montaje sea muy fácil. 

JUNTA PRETA FIBRA DE VIDRO CON ADESIVO 
Fita de fibra de vidro com 15 mm de largura e 3 mm de espessura, 
incorporando numa das faces o autoadesivo. Resistente até 500 ºC. 
Especialmente indicado em qualquer montagem de estufas e lareiras como 
junta de dilatação entre o vidro e o metal. O adesivo que contém numa das 
faces torna a montagem muito fácil. 

PRODUCTO CÓDIGO EAN Unidades/(caja-caixa) Cajas-caixas/(Palet)

PQS JUNTA NEGRA CON ADESIVO 10x3 mm 13032180 8410857008661 10 152
PQS JUNTA NEGRA CON ADESIVO 15x3 mm 13032185 8410857008678         10 152

JUNTA DE FIBRA DE VIDRIO TRENZADA REDONDA / PLANA PARA 
HOGARES, CASETES, ESTUFAS Y CALDERAS.
Junta de 2,5 m de largo + tubo de 50 ml de cola refractaria. Sin amianto. 
Resistente hasta 500 ºC.
Gran flexibilidad y facilidad de instalación. Resiste a productos limpia 
cristales.
Redondas: Para puertas. Con diámetro de 6, 8, 10 y 12 mm.
Planas: Para cristal, con ancho de 10 y 15 mm.

JUNTA DE FIBRA DE VIDRO ENTRANÇADA E / OU PLANA PARA 
QUEIMADORES, ENCASTRAVEIS, SALAMANDRAS, CALDEIRAS.
Junta de 2,5 m de largura + tubo de 50 ml de cola refratária. Sem amianto. 
Resistente até 500 ºC.
Grande flexibilidade e facilidade de instalação. Resiste a produtos limpa 
vidros.
Redondas: Para portas. Con diám. De 6, 8, 10 e 12 mm.
Planas: Para vidros, Com largura de 10 e 15 mm.

PRODUCTO CÓDIGO EAN Unidades/(caja-caixa) Cajas-caixas/(Palet)

PQS JUNTA PLANA CRISTAL 10 MM FIBRA DE VIDRIO 13030184 8410857008661 6 120
PQS JUNTA PLANA CRISTAL 15 MM FIBRA DE VIDRIO 13030185 8410857008678 6 120
PQS JUNTA NEGRA Ø 6 PUERTA FIBRA DE VIDRIO 13030182 8410857008647 6 120
PQS JUNTA NEGRA Ø 8 PUERTA FIBRA DE VIDRIO 13030183 8410857008654 6 120
PQS JUNTA NEGRA Ø 10 PUERTA FIBRA DE VIDRIO 13032180 8410857008623 6 120
PQS JUNTA NEGRA Ø 12 PUERTA FIBRA DE VIDRIO 13032185 8410857008630 6 120

TOPVENTAS
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PINTURA TÉRMICA
TINTA TÉRMICA 400 ml

PRODUCTO CÓDIGO EAN Unidades/(caja-caixa) Cajas-caixas/(Palet)

PQS PINTURA TÉRMICA NEGRA 400 ml 1305527 8410857004069 6 145
PQS PINTURA TÉRMICA ANTRACITA 400 ml 1305327 8410857005912 6 145

PINTURA TÉRMICA PARA ELEVADAS TEMPERATURAS.
AEROSOL 400 ml.
Resistente a 600 ºC.
Varios colores: negra, antracita. Excelente cobertura. Secado 
rápido. Para casetes, barbacoas, estufas, placas, rejas, morillos. Y 
para todas las superficies de metal expuestas a altas temperaturas.

TINTA TÉRMICA PARA ELEVADAS TEMPERATURAS.
AEROSOL 400 ml.
Resistente a 600 ºC.
Vários cores: preta,  antracite. Excelente cobertura. Secagem rápida.
Para casas, inserts, barbecues, aquecedores, placas, grelhas, 
chenet.
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PRÁCTICO KIT CON LOS ELEMENTOS MÁS HABITUALES DE 
MANTENIMIENTO Y ENCENDIDO
Se compone de una unidad de:
- PQS LEÑO DESHOLLINADOR
- PQS TOALLITAS LIMPIACRISTALES CHIMENEAS
- PQS ENCIENDE FUEGOS
- PQS NATUR BOLSA 12 UD
- PQS GUANTE ANTICALOR PQS
- PQS LIMPIA CRISTALES PISTOLA 500 ml.

PRÁCTICO KIT COM OS ELEMENTOS MÁIS HABITUAIS DE 
MANUTENÇÃO E ACENDIMENTO.
Composto de uma unidade de:
- PQS FIRE LENHA DESUMIfICADOR
- PQS FIRE TOALHITAS LIMPA VIDROS CHAMINES
- PQS FIRE ACENDE FOGOS
- PQS NATUR BOLSA 12 UD
- PQS GUARDANAPOS ANTICALOR
- PQS LIMPA VIDROS PISTOLA 500 ml.

PRODUCTO CÓDIGO EAN Unidades/(caja-caixa) Cajas-caixas/(Palet)

PQS KIT CHIMENEAS. MTO. Y ENCENDIDO 1307545 8410857006940 6 20

KIT CHIMENEAS. MANTENIMIENTO Y ENCENDIDO
  KIT CHAMINÉS. MANUTENÇÃO E ACENDENDIMENTO



Deshollinado y limpieza
Varrimento e limpeza



83

Las chimeneas han de deshollinarse para garantizar su 
buena combustión y alto rendimiento calorífico, así 
como para evitar incendios e intoxicaciones debidos a la 
acumulación de depósitos inflamables.

La combustión de una materia, además de calor, genera 
suciedad, polución y residuos como hollín, alquitrán 
y sulfatos, tanto en equipos de calefacción como en 
conductos de salida de humos. Si no se deshollinan 
pueden obstruirse, por lo que es muy importante 
asegurar que tubos y/o cañones están deshollinados y en 
perfecto estado.

Un buen mantenimiento deshollinador también 
nos ayuda a ahorrar mejorando el funcionamiento 
de la instalación y alargando su vida útil. Asimismo, 
contribuimos a preservar el medio ambiente, evitando la 
emisión de gases contaminantes a la atmósfera. 

El deshollinado ideal y recomendable de una chimenea 
se lleva a cabo en tres pasos:

- Deshollinado ANUAL enérgico con producto químico.

- Mantenimiento CONTÍNUO con un producto químico.

- Deshollinado manual mediante un cepillo deshollinador 
o erizo.

Para poder realizar bien su función, todos los 
deshollinadores necesitan que los depósitos estén 
ablandados por lo que antes de cualquier tratamiento 
de limpieza, habrá que poner en funcionamiento la 
chimenea y reducir el tiro. De esta manera se aumenta el 
tiempo de actuación sobre los depósitos.

Según un estudio realizado en nuestro laboratorio, se ha 
comprobado: 

- Con 15 pasadas del erizo deshollinador – se consigue 
un 15 % de limpieza.

- Con 15 pasadas del erizo deshillinador + Deshollinador 
anual químico – el resultado es de un 85 % de limpieza. 

Desde PQS ofrecemos una gama completa de 
deshollinadores químicos, en diferentes formatos, 
adaptables a las condiciones de todo tipo de 
instalaciones, para que pueda disfrutarse del calor de la 
chimenea de manera segura y sin riesgos.

As chaminés necessitam de ser limpas para garantir um 
bom rendimento de combustão e um alto poder de calor, 
assim como para evitar incêndios e intoxicações devido a 
acumulação de depósitos inflamáveis. 

A combustão de uma matéria que gera calor,esta 
sujeita a poluição e resíduos como fuligem, alcatrão e 
sulfatos, ambos os equipamentos de aquecimento como 
condutas de ventilação. Se não forem limpas podem ficar 
obstruídas, por essa razão é muito importante assegurar 
que tubos e aparelhos estejam limpos corretamente. 

Uma boa manutenção na limpeza da chaminé também 
nos ajuda a melhorar o funcionamento da instalação e 
alargar o tempo de vida útil. Também contribuímos para 
preservar o meio ambiente evitando a emissão de gases 
que contaminam a atmosfera .

O Limpa chaminés ideal e recomendado para uma lareira, 
se leva a cabo em três passos: 

- LIMPA CHAMINÉS ANUAL enérgico com produto 
químico.

- Manutenção CONTÍNUO com um produto químico.

- LIMPA CHAMINÉS manual mediante a utilização de 
uma escova.

Para poder realizar bem as suas funções,todos os 
limpa chaminés necessitam que os depósitos estejam 
suavizados antes de qualquer tratamento de limpeza, 
devera por em funcionamento e reduzir o calor, desta 
maneira se aumenta o tempo de atuação sobre os 
depósitos. 

Segundo um estudo realizado no nosso laboratório, 
verificou-se:

- Com 15 passagens de limpeza de limpa chaminés- 
resultado 15 % de limpeza.

- Com 15 passagens de limpeza de limpa chaminés + 
Limpa chaminés anual químico – resultado 85% de 
limpeza.

PQS oferece uma gama completa de limpa chaminés 
químicos, em diferentes formatos adaptados às condições 
de todo o tipo de instalações, para que possa disfrutar do 
calor da sua lareira de maneira segura e sem riscos.
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DESHOLLINADOR QUÍMICO  500 g

DESHOLLINADOR QUÍMICO EN POLVO 500 g.
Destruye el hollín acumulado en el conducto de chimeneas, estufas y cocinas de leña. 
Un uso periódico reduce la necesidad de mantenimiento y ayuda a prevenir 
incendios.

DESHOLLINADOR QUÍMICO EM PÓ 500 g.
Desrtói o acumulado de fuligem nas lareiras, fogões a lenha estufas de cozinha a 
lenha. Um uso periódico reduz a necessidade de manutenção e ajuda a prevenir 
incendios.

CARTUCHO DESHOLLINADOR / CARTUCHO VASCULHADOR

CARTUCHO DESHOLLINADOR. CHIMENEAS, CALDERAS, HORNOS, ETC.
Compuesto a base de nitratos alcalinos y celulosa vegetal.

CARTUCHO VASCULHADOR LAREIRAS, CALDEIRAS, FORNOS, ETC.
Tronco composto à base de nitratos alcalinos e celulosa vegetal.

PRODUCTO CÓDIGO EAN
Unidades/
(caja-caixa) 

Cajas-caixas/
(Palet)

PQS DESH. QUIM. POLVO/PÓ 500g 13018212 8410857009705 6 77

 LEÑO DESHOLLINADOR / TRONCO DE LIMPEZA 1 kg

LEÑO DESHOLLINADOR POR CATÁLISIS.
Tronco compuesto de material combustible y un deshollinador 
químico, envuelto en papel, que facilita su encendido. Limpio 
manejo del producto.

TRONCO DE LIMPEZA POR CATÁLISI PEÇA.
Tronco composto de material combustível um vasculhador 
químico, envolto em papel, que facilita o seu incêndio. Manuseio 
limpo do produto.

PRODUCTO CÓDIGO EAN Unidades/(caja-caixa) Cajas-caixas/(Palet)

PQS LEÑO DESHOLLINADOR 1301528 8410857008609 12 40

PRODUCTO CÓDIGO EAN Unidades/(caja-caixa) Cajas-caixas/(Palet)

PQS CARTUCHO DESHOLLINADOR 1301630 8410857004083 24 110
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DESHOLLINADOR MANTENIMIENTO / MANUTENÇÃO DE LIMPA-CHAMINÉS 14 x 70 g

DESHOLLINADOR ANUAL/ LIMPEZA ANUAL 3 x 250 g

CAJA 3 BOLSAS DE 250 g. DESHOLLINAMIENTO CATALÍTICO EN 3 
SESIONES. DESHOLLINADO ANUAL, LEÑA Y CARBÓN.
Mantenimiento permanente de temporada para casetes, estufas, calderas, 
chimeneas abiertas, cocinas… Tratamiento en 3 fases sin parar la 
calefacción. Ideal para todos los conductos.
Elimina hollines, alquitranes y creosotas. Reduce los riesgos de fuego de 
chimenea.

CAIXA COM 3 SAQUETAS 250 g. LIMPEZA DE CHAMINÉ CATALÍTICA EM 3 
SESSÕES. LIMPEZA ANUAL MEDEIRA CARVÃO.
Manutenção permanente de temporada para encastráveis, queimadores, 
salamandras, caldeiras, chaminés abertas, fogões a lenha... Tratamento 
em 3 fases, sem interromper o aquecimento. Indicado para todo o tipo de 
condutas. Elimina alcatrões e creosotos. Reduz os riscos de incendios.

PRODUCTO CÓDIGO EAN Unidades/(caja-caixa) Cajas-caixas/(Palet)

PQS DESHO. ANUAL MADERA Y CARBON 3x250 g. 1301228 8410857008579 12 40

PRODUCTO CÓDIGO EAN Unidades/(caja-caixa) Cajas-caixas/(Palet)

PQS DESHO. MANT. MADERA CARBON 14 D 1301328 8410857008586 12 40

CAJA CON 14 DOSIS DE 70 g.
La distribución en dosis independientes asegura una dosificación limpia, 
segura y exacta. Permite que los alquitranes y creosotas se pulvericen, 
facilitando su evacuación por los gases de la combustión.

CAIXA COM 14 DOSE DE 70 g.
A distribuição em dose independente assegura uma dosagem limpa, segura 
e exata. Permite que os alcatrões e creosotos se pulverizem, facilitando a 
sua evacuação pelos gases da combustão.
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KIT DE LIMPIEZA / KIT LIMPA-CHAMINÉS 

PRODUCTO CÓDIGO EAN Unidades/(caja-caixa) 
PQS KIT LIMPIEZA DESHOLLINADOR NYLON 6 m 1305327 1309645 6

KIT DE LIMPIEZA / KIT LIMPA-CHAMINÉS DE PELLETS

KIT DE LIMPIEZA DE DESHOLLINADO DE 
PELLETS
Escoba deshollinadora de Nylon para estufas 
de pellets.  
Diámetro Ø 80 mm, 3 m, flexible.

KIT LIMPA-CHAMINÉS DE PELLETS
Escova de Nylon para limpar tubos de 
evacuação de fumo de caldeiras de pellets. 
Diámetro Ø 80 mm, 3m, flexível.

PRODUCTO CÓDIGO EAN Unidades/(caja-caixa) 
PQS KIT LIMPIEZA DESHOLLINADOR PELLET 3 m 1309345 8410857011050     10

KIT DE LIMPIEZA DE DESHOLLINADO
Escoba deshollinadora de Nylon para todos 
los conductos. 
Diámetro Ø 200 mm. 6 Tramos de 1 m.
Flexible hasta 45˚.

KIT LIMPA-CHAMINÉS 
Escova de Nylon para limpar tubos de 
evacuação de fumo. 
Diámetro Ø 200 mm. 6 Extensãos de 1 m. 
Flexível 45˚.
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LIMPIACRISTALES ESPECIAL PARA CHIMENEAS Y CASETES. 
ENVASE 500 ml.
Elimina los residuos y las trazas para los cuales los limpiadores 
domésticos resultan ineficaces, manchas de humos, depósitos de 
alquitranes y creosotas.
No deteriora los elementos que están próximos. También se utiliza 
dentro de los hornos, los asadores, sobre las campanas, las rejas y 
las placas calefactoras (salvo sobre superficies de aluminio).

LIMPA-VIDROS ESPECIAL PARA QUEIMADOR E ENCASTÁVEIS 
FRASCO 500 ml.
Limpador para vidros de queimadores e encastráveis, elimina os 
resíduos e marcas que os limpadores domésticos não conseguem 
eliminar, manchas de fumo, depósitos de alcatrão e creosoto.
Não deteriora os elementos que estão próximos. Também pode 
ser utilizado nos fornos, assadores, panos de chaminé e grelhas, 
placas de aquecimento (exceto em superfícies de alumínio).

PRODUCTO CÓDIGO EAN Unidades/(caja-caixa) Cajas-caixas/(Palet)

PQS LIMPIA CRISTALES PISTOLA 500 ml 1300228 8410857008548 12 85
PQS LIMPIA CRISTALES PIST.+PIST. 500 ml 1300428 8410857008555 12 40

 LIMPIACRISTALES PISTOLA / LIMPADOR DE VIDROS SPRAY 500 ml 

PISTOLA
DE SEGURIDAD

TOPVENTAS
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LIMPIA CRISTALES CHIMENEAS 500 ml / LIMPA VIDROS CHAMINÉS 500 ml 

 LIMPIACRISTALES FORTE / LIMPADOR DE VIDROS ESPUMA SPRAY 500 ml 

ESPUMA DECAPANTE PARA CRISTALES MUY SUCIOS DE CHIMENEAS Y CASETES. ENVASE 500 ml. 
Recomendado para los cristales con alquitrán y su periódico mantenimiento. Limpiador para cristales 
de chimeneas y casetes, elimina los residuos y las trazas para los cuales los limpiadores domésticos 
resultan ineficaces, manchas de humos, depósitos de alquitranes y creosotas. No deteriora los 
elementos que están próximos. También se utiliza dentro de los hornos, los asadores, sobre las 
campanas, las rejas y las placas calefactoras (salvo sobre superficies de aluminio).

ESPUMA DECAPANTE PARA VIDROS COM SUJIDADE IMPREGANADA PARA QUEIMADOR E 
ENCASTRÁVEIS. FRASCO 500 ml.
Recomendada para os vidros com alcatrão e manutenção periódica. Limpador para vidros de 
queimadores e encastráveis, elimina os resíduos e marcas que os limpadores domésticos não 
conseguem eliminar, manchas de fumo, depósitos de alcatrão e creosoto. Não deteriora os elementos 
que estão próximos. Também pode ser utilizado nos fornos, assadores, panos de chaminé e grelhas, 
placas de aquecimento (exceto em superfícies de alumínio).

LIMPIA CRISTALES CHIMENEAS 500 ml 
Limpiador para cristales de puertas de chimeneas. Elimina las manchas de humo, los residuos y trazas 
del fuego. Aplicar el producto sobre el cristal templado y dejar reposar. Limpiar con papel absorbente 
o esponja.

LIMPA VIDROS CHAMINÉS 500 ml 
Limpador para vidros de portas de chaminés. Elimina marcas de fumo, os residuos e traços de fogo. 
Aplique o produto no vidro temperado e deixe actuar. Limpar con papel absorvente ou esponja.

PRODUCTO CÓDIGO EAN
Unidades/
(caja-caixa) 

Cajas-caixas/
(Palet)

PQS LIMPIA CRISTALES FORTE PISTOLA 500 ml 1300028 8410857008531 12 85

PRODUCTO CÓDIGO EAN
Unidades/
(caja-caixa) 

Cajas-caixas/
(Palet)

PQS LIMPIA CRISTALES ECONÓMICO 500 ml 15300228   8410857009279        12 85

el

mejor
precio
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Línea de pellet
Linha pellet



El pellet es un tipo de combustible granulado alargado 
a base de madera catalogado como biomasa sólida. Su 
fabricación se realiza mediante el prensado de serrín 
natural, consiguiendo una apariencia brillante como si 
estuviera barnizado, lo que lo hace más denso y con un 
alto poder calorífico. 

Así PQS presenta el DESHOLLINADOR de PELLETS de 1,5 
kg, diseñado para la limpieza de conductos de calderas y 
estufas de biomasa como alternativa a otros métodos de 
deshollinado químicos más agresivos.

Pellet é um tipo de combustível sólido granulado à base 
de resíduos de madeira prensada como biomassa sólida. 
A sua fabricação realiza-se mediante o prensado de 
serragem natural, tem uma aparência brilhante como se 
estivesse envernizado,tornando-o mais denso e com alta 
eficiência calorífica.

Assim a PQS apresenta o LIMPA CHAMINÉS em PELLETS de 
1,5 kg, designado para a limpeza de condutas de caldeiras 
e estufas de biomassa, como alternativa a outros métodos 
de LIMPA CHAMINÉS com químicos mais agressivos.
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DESHOLLINADOR ESPECÍFICO PELLET 1,5 kg

DESHOLLINADOR ESPECÍFICO PELLET 1,5 kg
Limpiador específico para calderas y conductos de pellet. 
Elimina los depósitos de hollín al instante. 

DESHOLLINADOR ESPECÍFICO PELLET 1,5 kg
Limpiador específico para caldeiras e salamandras a pellet. 
Elimina imediatamente os depósitos de hollín.

PRODUCTO CÓDIGO EAN Unidades/(caja-caixa) Cajas-caixas/(Palet)

PQS DESHOLL. PELLETS ESTUCHE 130170 8410857009675 10 45
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TERMOCAMBIADOR
Transfiere el calor a la habitación

QUEMADOR
Cámara de combustión 

de los pellets

VENTILADOR ELÉCTRICO
Alimenta el fuego con aire

DEPÓSITO
Los pellets se depositan como 
combustible

TALADRO
Añade los pellets al quemador

CRISTAL TÉRMICO
Se aconseja  mantener limpio

RECIPIENTE DE CENIZAS
Requiere vaciado 1-2 veces a 
la semana

SALIDA DE AIRE
Calienta la habitación con 
aire caliente

FUNCIONAMIENTO DE LAS ESTUFAS DE PELLETS

Estufa de pellets de tipo canalizable Estufa de pellets de aire estándar

Estufa de pellets insertable Termoestufa de pellets



Encendido
Fogo



El objetivo de toda chimenea o estufa es proveernos de un 
buen fuego, así como cuando encendemos una barbacoa 
buscamos una fuente de calor eficiente, y estable cuando 
queremos iluminarnos con antorchas.

Los motivos para encender un fuego pueden ser muy 
variados, desde calentarnos o cocinar hasta crear un 
ambiente cálido y acogedor para disfrutar de una agradable 
velada. Sin embargo, no todos los encendedores son iguales 
y de su correcta elección dependerá el éxito de nuestro fuego.

Antes de decidir dónde queremos iniciar la llama y de qué 
manera, tenemos que comprobar que la seguridad es 
suficiente y no vamos a ocasionar daños. Teniendo en cuenta 
su seguridad y la de quien le rodea, así como la gran variedad 
de sistemas de calefacción que hay en el mercado, PQS ha 
diseñado una serie de productos de encendido en diferentes 
presentaciones que podrá utilizar según el tipo de fuego que 
necesite: leños, pastillas y líquidos sin retorno de llama. 

O objetivo de todas as lareiras ou estufas é conseguirmos 
um bom fogo,assim como quando acendemos uma 
churrasqueira procuramos uma fonte de calor eficiente, e 
estável quando queremos iluminar com tochas.

Os motivos para acender um fogo podem ser muito variados, 
desde manter um ambiente agradável ou cozinhar  porém 
nem todo o tipo de aquecimento é igual, e uma escolha 
correta dependerá do sucesso do nosso fogo. Antes de 
decidir onde queremos iniciar as chamas e de que maneira, 
temos que comprovar que a segurança é eficiente e que não 
vamos originar danos.

Tendo em conta a sua segurança e a dos que lhe 
rodeiam,assim como a grande variedade de sistemas de 
aquecimento que existe no mercado, a PQS desenvolveu 
uma gama de produtos de fogo em diferentes apresentações,  
que poderá utilizar segundo o tipo de fogo que necessita: 
toras, pastilhas e líquidos sem retorno de chama.
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PRODUCTO CÓDIGO EAN Unidades/(caja-caixa) Cajas-caixas/(Palet)

PASTILLAS ENCIENDE FUEGO 32 DOSIS 1154430 8410857608373 28 90 

BARBACÓN PASTILLAS ENCIENDEFUEGO 32 DOSIS / PASTILHAS ACENDE FOGO 32 DOSES

SISTEMA ECONÓMICO E IDEAL PARA ENCENDER 
BARBACOAS, ESTUFAS,  CHIMENEAS, FUEGOS 
ABIERTOS, ETC.
Producto compuesto por resina y queroseno.
Para el encendido de chimeneas, barbacoas, 
estufas y fuegos abiertos.

SISTEMA ECONÓMICO E IDEAL PARA ACENDER 
BARBECUES, FOGOS ABERTOS, LAREIRAS, 
ETC.
Produto composto por resina e querosene.
Para o acendimento de lareiras, barbecues, 
aquecedores e fogos abertos.
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PASTILLAS ENCENDIDO ECOLÓGICAS / PASTILHAS ACENDE FOGO 32 DOSIS

PASTILLAS DE ENCENDIDO ECOLÓGICAS.
Especial para chimeneas y barbacoas. 
Compuestas por madera vegetal y parafina. No 
produce humo ni olores desagradables. 
Para encender fácilmente y con seguridad, leña, 
chimeneas y barbacoas. 
Económica, práctica y fácil de usar.

PASTILHAS ACENDE FOGO 32 DOSIS.
Especial para lareiras e churrasqueiras. 
São compostas de madeira vegetal e parafina. 
Não produz fumos nem cheiros desagradaveis.  
Podem se usar para acender fácilmente e com 
segurança, lenha, recuperadores de calor e 
barbacoas.
Económica, práctica e fácil de usar.

PRODUCTO CÓDIGO EAN Unidades/(caja-caixa) Cajas-caixas/(Palet)

PQS PAST. ECOL. 32 DOSIS 13022266 8410857009682 30 90
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LEÑO LARGA DURACIÓN.
Compuesto de madera y parafina. Un leño proporciona un buen 
fuego de 2 horas.

LENHA DE LONGA DURAÇAO.
Composto por madeira e parafina. Fogo de lareira. 1 tronco 
proporciona um bom fogo de 2 horas de duração.

LEÑO CALORÍFICO / LENHA AQUECEDORA 1 KG

PRODUCTO CÓDIGO EAN Unidades/(caja-caixa) Cajas-caixas/(Palet)

PQS LEÑO CALÓRIFICO 12 UD. 1307128 8410857008753 12 56

GUANTES DE PROTECCIÓN ANTI-CALOR / LUVA DE PROTECÇÃO

GUANTE DE PROTECCIÓN.
Chimeneas, cocinas y barbacoas.
Asegura protección térmica de hasta 250 °C.

LUVA DE PROTECÇÃO.
Lareiras, cozinhas e churrascos . 
Garante proteção de hasta 250 °C.

PRODUCTO CÓDIGO EAN Unidades/(caja-caixa) 
PQS GUANTE ANTICALOR 500114245 8410857005943 12
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BIOETANOL / BIOÉTHANOL 96% 1 L

BARBACÓN LÍQUIDO ENCENDIDO / BARBACÓN LÍQUIDO ACENDE FOGO 1 L

LÍQUIDO ENCIENDE FUEGO SIN RETORNO DE LLAMA.
ESPECIAL PARA ENCENDER  BARBACOAS Y CHIMENEAS. ENVASE  1 L.
Líquido claro e incoloro. 
Al añadirlo sobre el fuego no se produce retorno de llama hacia el envase.
No produce humos.
Para el encendido de chimeneas, barbacoas, estufas y fuegos abiertos.

LÍQUIDO ACENDE FOGO SEM RETORNO DE CHAMA.
ESPECIAL PARA CHAMINÉS E BARBECUES. FRASCO 1 L.
Líquido claro, incolor e desodorizado.
Ao juntá-lo ao fogo não se produz retorno da chama para o recipiente.
Não produz fumos.
Para o acendimento de lareiras, barbecues, aquecedores e fogos abertos.

BIOETANOL
PQS BIOETANOL es un combustible para encendido de origen vegetal, con un contenido de bioetanol 
99.9% aproximadamente. PQS Bioetanol es recomendable para chimeneas de bioetanol y estufas 
decorativas, para usos interiores y exteriores. PQS Bioetanol no produce humos ni olor.

BIOÉTHANOL
Bioetanol PQS é um combustível para a ignição de origem vegetal, que contém cerca de 99,9% de 
bioetanol. PQS O bioetanol é recomendado para lareiras bioetanol e fogões decorativos para uso 
interno e externo. O PQS Bioetanol não produz fumaça ou odor.

PRODUCTO CÓDIGO EAN
Unidades/
(caja-caixa) 

Cajas-caixas/
(Palet)

BARBACÓN ENCIENDE FUEGO 1154310 8410857140651 12 70

PRODUCTO CÓDIGO EAN
Unidades/
(caja-caixa) 

Cajas-caixas/
(Palet)

PQS BIOETANOL 96% BT. 1 LT 1171210 8410857011388 12 60
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LÍQUIDO ANTORCHAS. ACEITE DE LÁMPARAS.
Líquido transparente para el encendido. No produce humo. No tiene olor desagradable. 
Tapón seguridad niños. Chorro direccionable que ayuda al llenado de la lámpara. 
Líquido especial para encender antorchas, candiles y cualquier sistema decorativo de 
iluminación a petróleo.

LÍQUIDO PARA TOCHA. ÓLEO DE LÂMPADA.
Líquido transparente para o acendimento. Não produz fumo. Não tem odor 
desagradável. Tampa de segurança para as crianças. Jacto direccionável que ajuda 
no preenchimento da lâmpada. Líquido especial para acender archotes, candeeiros e 
qualquer sistema decorativo de iluminação a petróleo.

PRODUCTO CÓDIGO EAN
Unidades/
(caja-caixa) 

Cajas-caixas/
(Palet)

PQS LÍQUIDO ANTORCHAS 1 L 1155710 8410857002126 12 60

LÍQUIDO ANTORCHAS ANTIMOSQUITOS / LÍQUIDO TOCHAS ANTI-MOSQUITOS 1 L

LÍQUIDO ANTORCHA CON REPELENTE DE MOSQUITOS. ACEITE DE LÁMPARAS.
Líquido transparente para el encendido. Repelente de mosquitos. No produce humo.
No tiene olor desagradable. Tapón seguridad niños. Chorro direccionable que ayuda al 
llenado de la lámpara. Líquido especial para encender antorchas, candiles y cualquier 
sistema decorativo de iluminación a petróleo.

LÍQUIDO PARA TOCHAS COM REPELENTE DE MOSQUITOS. ÓLEO DE LÂMPADA.
Líquido transparente para o acendimento. Repelente de mosquitos. Não produz fumo. 
Não tem odor desagradável. Tampa de segurança para as crianças. Jacto direccionável 
que ajuda no preenchimento da lâmpada. Líquido especial para acender archotes, 
candeeiros e qualquer sistema decorativo de iluminação a petróleo.

PRODUCTO CÓDIGO EAN
Unidades/
(caja-caixa) 

Cajas-caixas/
(Palet)

PQS LÍQUIDO ANTORCHAS ANTIMOSQ. 1 L 1155810 8410857002133 12 60

LÍQUIDO ANTORCHAS / LÍQUIDO PARA TOCHAS 1 L
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PRODUCTO CÓDIGO Unidades
PROMOBOX DUPLO LIMPIACRISTALES 500 ml 13004244 108
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PRODUCTO CÓDIGO Unidades
PROMOBOX LEÑO DESHOLLINADOR 13015244 120



105

CHIMENEAS Y BARBACOAS

PRODUCTO CÓDIGO Unidades

PROMOBOX DUPLO LIMPIACRISTALES 500 ml 13004244 108
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PRODUCTO CÓDIGO Unidades

PROMOBOX DESHOLLINADOR PELLET ESTUCHE 1,5 Kg 13017244 66
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PRODUCTO CÓDIGO Unidades

EXPOSITOR CARTÓN FUEGO - FLOORSTAND 500564045 1
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PRODUCTO CÓDIGO Unidades

EXPOSITOR CARTÓN FUEGO - FLOORSTAND 500564045 1



PQS Piscinas y Consumo, SA
Avda. de la Palmera 71-73 
Polígono Industrial La Palmera 
41703 - Dos Hermanas - Sevilla
T.: +34 954 689 300 - F.: +34 954 689 316
www.pqs.es 

Garantía PQS
Más de 50 años cuidando de su hogar

Garantia PQS
Mais de 50 anos cuidando da sua casa

La información aquí contenida es verdadera y exacta según nuestro 
mejor conocimiento. Sin embargo, los productos de este CATÁLOGO 
están sometidos a contantes perfeccionamientos por lo que las 
características técnicas y sus condiciones comerciales pueden sufrir 
modificaciones que serán comunicadas lo antes posible por nuestros 
delegados comerciales. 

As informações contidas neste documento são verdadeiras e precisas de 
acordo com nosso melhor conhecimento. No entanto, os produtos deste 
CATÁLOGO estão sujeitos a constantes melhorias para que as características 
técnicas e as suas condições comerciais possam sofrer modificações que 
serão comunicadas o mais brevemente possível pelos nossos delegados 
comerciais.

NOTA LEGAL
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